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2N BREMST
M M5 8 IA
S9l: MBS AIAHS 2R HI AY 2 (e @
SA-BH.C(BH) - HRAY - B Ofl & o )= e Rz
HEsAgLD 2,331,947 2,279,209 52,738
= 73,372 73,372 0
= 12,968 6,600 6,368
Al 2,245,607 2,199,237 46,370
Hes #8 14 2,163,340 2,110,931 52,409
= 73,372 73,372 0
= 12,968 6,600 6,368
Al 2,077,000 2,030,959 46,041
HPSM NAMS 28 MK ANE 78 745,938 725,938 20,000
=2 60, 172 60, 172 0
Al 685,766 665,766 20,000
HOSA &MY T Y Y 22 513,250 493,250 20,000
405 THAHE S 513,250 493,250 20,000
01 XHAUSEFH S| 513,250 493,250 20,000
OANL SASBAIAY 75 20,000 0 20,000
HESM NAY 29 2s 1,008,701 970,701 38,000
Hess 29 2 947,432 909,432 38,000
201 Ygreg| 921,443 883,443 38,000
02 IZ2YH| 453,668 415,668 38,000
O SUBTRS(STYTHMY SIHAEE S
) 453,668 415,668 38,000
el MRALE SH RNE 2S 93,908 99,499 A5,501
= 6,368 0 6,368
Al 87,540 99,499 A11,959
AE SH EA 93,908 99,499 A5,591
= 6,368 0 6,368
Al 87,540 99,499 A11,959
101 Q124 63, 198 68,789 ~5,591
= 6,368 0 6,368
Al 56,830 68,789 A11,959
10 JIAH22HES 4 63, 198 68,789 A5,501
O 2008 SHEAR L LR 44,031 55,990 A11,959
O 2008 M=o AIBIEHEAHZALYA) 6,368 0 6,368
= 6,368 0 6,368
HHSAJH(FESALYD) 168,442 168,113 329
OlEie gt (F2SAS YD) 168,442 168,113 329
OlH2 U (FBSAS L) 168,442 168,113 329
101 Q1248 113,942 112,613 1,329
07 %IoHe At 22,965 21,636 1,329
O ot aty| 22,965 21,636 1,329
204 FRaBAY| 50,300 51,300 A1,000
02 X2 35,900 36,900 21,000
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SN
X XH .
S Tt

el

A
Jal

Jl =

0x

CER(BH) - MEAY - BES At ot pJE-T HIRE
SR 21,693,403 22,626,875 N933,472
= 37,879 34,823 3,056
S 84,793 4,764 80,029
Al 21,570,731 22,587,288 A 1,016,557
e & 6,186,001 6,588,154 A402, 153
=2 37,879 34,823 3,086
= 84,793 4,764 80,029
Al 6,063,329 6,548,567 A485,238
TAAL FEAM =X B MEERAI M 525,740 652,740 A 127,000
2 ¢E ¥ sl g4 107,540 167,540 A 60,000
201 LEH2HH| 107,540 167,540 260,000
03 HAI2SHI 72,540 132,540 60,000
O M4zl & Al - 232 H=Ua 24 40,200 100,200 260,000
- g SE 3 27,100 87,100 A60,000
SEESZ MH S 0 45,000 A 45,000
£28E N S 0 15,000 A15,000
A 2SI & Bl As 228,200 295,200 A67,000
303 Z&z 228,200 295,200 267,000
01 Za3z 228,200 295,200 A67,000
O HNEESANE R0 ESC(LEA) 228,200 295,200 A67,000
TAUN AHAY SIEAME PE 2,190,663 2,249,678 A59,015
= 37,879 34,823 3,056
= 84,793 4,764 80,029
Al 2,067,991 2,210,091 A 142,100
2HZH=SE Lo AL 37,879 34,823 3,056
= 37,879 34,823 3,056
12,056 9,000 3,056
= 12,056 9,000 3,056
12,056 9,000 3,056

IZHSATHT A2 2L (L4

3,056 0 3,056
= 3,056 0 3,056
827,327 919,427 A92,100
= 3,000 3,000 0
Al 824,327 916,427 A 92,100
3,900 0 3,900
3,900 0 3,900
Il 2+ SHs 3,900 0 3,900
Hss 1,000,000& 1,000 0 1,000
pE=, * 700,000& 1,400 0 1,400
NS * 500,000& 1,500 0 1,500
160,000 100,000 60,000




SN B2
HE: MUNHES SO ANLH
SRl PASE GZHY HBAF A (e
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A HwsZ
02 BIHFABE 160,000 100,000 60,000
O 24 - Zg - 0l2INT HEH HEMN =2
BAHEZHEH) 45,000 15,000 30,000
O S0 2oAHa L SO0HSHE (FF S
&) 30,000 0 30,000
401 AEHI2L S0 455,000 611,000 156,000
04 A&l 455,000 611,000 A 156,000
O Yeg CCTV &XIBA 148,000 200,000 A52,000
O Y2oleH Yl S& =3t Al 0 90,000 90,000
O MUSASX S DISYBAAEY SXIBA 136,000 150,000 A 14,000
ABlel & g A F 3 310,900 390,900 80,000
307 2120/ H 95,000 175,000 80,000
04 QIBALR X 95,000 175,000 80,000
O H463l 2AAIRIOIY BAH(FERIIQAE S) 60,000 140,000 80,000
Sl N 525,528 495,528 30,000
= 1,764 1,764 0
Al 523,764 493,764 30,000
307 212+0IH 90,000 60,000 30,000
02 BIAANBE 90,000 60,000 30,000
O M2 2718 siledaEms (X2 4YA
) 30,000 0 30,000
M50 DB 80,029 0 80,029
= 80,029 0 80,029
101 Q1248 9,450 0 9,450
= 9,450 0 9,450
10 JAH2RUHSES 4 9,450 0 9,450
O M50 DR AHAB(ZLHEH) 9,450 0 9,450
= 9,450 0 9,450
201 Ygreg| 57,099 0 57,099
= 57,099 0 57,099
01 AtR2elt| 54,099 0 54,099
O HM150 DR AHAB(ZAHH) 54,099 0 54,009
= 54,099 0 54,099
02 ZTZ2H| 3,000 0 3,000
O H150H DR AHAH(ZLHH) 3,000 0 3,000
< 3,000 0 3,000
202 01t 13,480 0 13,480
= 13,480 0 13,480
01 =LH01 ] 13,480 0 13,480
O M50 DR AHFBU(ZLHEH) 13,480 0 13,480
= 13,480 0 13,480
OI2{2 89 SEXQ QIAMK 811,021 1,007,159 ~216,138




SN

z23
HE: MUNHES SO AINLH
o9l o280 SEHO QA (9l &2
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl & o J1E o B2
ERL=— s 396,325 579,517 A183,192
307 QI2H0IH 370,000 557, 192 A187,192
05 DI2tSIEr2 370,000 557,192 A187,192
O 2100 &3 2L 370,000 557,192 A187,192
308 XHXI IS Ol & 26,325 22,325 4,000
05 MXISHHALE 26,325 22,325 4,000
O XNRASH 2HIY L SHASAY =
=2 26,325 22,325 4,000
EEX0 ZHR2Y U B2 XY 314,082 353,116 39,084
301 YErEAa 13,916 0 13,916
12 JIEtE A2 13,916 0 13,916
O ENzZed gxza3 13,916 0 13,916
303 EAD 227,500 280,500 53,000
01 Ea2 227,500 280,500 53,000
O FUENNEZ2R L X MR 204,600 257,600 53,000
R EIEWE! 100,664 94,526 6,138
101 121yl 100,664 94,526 6,138
10 JIAH22HESR 100,664 9,526 6,138
O THEEIY ol = 98,400 92,400 6,000
- 248 33,720 27,720 6,000
Ooth 28 243 2,264 2,126 138
HHSAAY (B2 15,507,089 16,038,408 A531,319
ol A (2D 15,245,719 15,777,038 ~531,319
olHe Ay (2 15,245,719 15,777,038 ~531,319
101 o124l 3,278,741 3,824, 141 545,400
02 =g 859,642 1,009,642 A150,000
O 650,000 800,000 A150,000
07 o 86,046 80,046 6,000
O 86,046 80,046 6,000
09 2 2,333,053 2,734,453 A401,400
O 49,000 50,400 A1,400
O 1,518,713 1,918,713 400,000
583,725 983,725 400,000
304 8,963, 184 8,979,103 A15,919
0f 7,433,955 7,552,955 £119,000
6,199,453 6,318,453 A119,000
02 1,529,229 1,426,148 103,081
1,529,229 1,426, 148 103,081
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SA IR0 A D
HE: MY Ay 25
ol AMB GlaS (el &2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl &+ 04 JIE o HRs2
J| 210l At 22,336, 101 17,107,533 5,228,568
= 1,000 1,000 0
s 65,000 0 65,000
& 945 945 0
Al 22,269, 156 17,105,588 5,163,568
Nty Ags 2ot 2,662,988 2,583,718 79,270
= 1,000 1,000 0
2 65,000 0 65,000
= 945 945 0
Al 2,596,043 2,581,773 14,270
AME M2 1,123,970 1,109,700 14,270
Ol o B 2tel 363,970 349,700 14,270
403 MEISHER =0/ 15,870 1,600 4,270
02 SJ| 2SO0l CHSHCH et At S HI 15,870 1,600 14,270
O 20088 e-sx& XZME2CIAAE SAE
==l 14,270 0 14,270
NEEWEEET 501,450 436,450 65,000
2 65,000 0 65,000
Al 436,450 436,450 0
NASHAMHRAE st 80,000 15,000 65,000
s 65,000 0 65,000
Al 15,000 15,000 0
307 S12t01& 80,000 15,000 65,000
= 65,000 0 65,000
Al 15,000 15,000 0
02 QIAALBE 80,000 15,000 65,000
ONLEZEA SSOXL WEKIAAL 65,000 0 65,000
s 65,000 0 65,000
HE2FZHI(JI= 0l A1) 309,724 288,688 21,036
ol AHI (D& ol & 1t) 280,124 262,088 18,036
A2 HHI(J1& 0l &HDt) 280,124 262,088 18,036
101 @I21t| 131,888 118,656 13,232
07 AIJt2 4| 33,000 19,768 13,232
O HItE2 4| 33,000 19,768 13,232
204 XPHAH| 78,064 73,260 4,804
NIEEEEEESEN 1,300 1,200 100
O HHZALZAY| 1,300 1,200 100
02 AsS 2 X4 45,895 41,460 4,435
O =2 x| 45,895 41,460 4,435
- g EXH BE=2 22,915 18,480 4,435
08 ST HSY| 30,869 30,600 269
O EdZRddE sl 30,869 30,600 269




SM: DI 0l A D
H: W SAHH (D120
el oI 2| (D120l At (cte: &
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES AF oK |8 Hlns2t
- S¥Y =2 14,669 14,400 269
Jl2ZHI(J12 0 &t 29,600 26,600 3,000
12zl (J1= o 29,600 26,600 3,000
405 Xr&HE SH 3,000 3,000
01 AateLESE 3,000 3,000
OS2 MM 3,000 3,000
ol bl (2 AHAL) 7,853,414 8,925, A 1,071,738
ol HIgl (2 AHAl) 7,853,414 8,925, A 1,071,738
ol BIBl (2 AFAl) 7,853,414 8,925, A 1,071,738
801 oilblbl 7,853,414 8,925, A1,071,738
01 oligll 7,853,414 8,925, A 1,071,738
OolbIbl 7,853,414 8,925, A 1,071,738
X 8 RH A 2 11,509,975 5,309,975 6,200,000
XIS RH A 8t 11,509,975 5,309,975 6,200,000
X1 2 TH A 8t 11,509,975 5,309,975 6,200,000
702 JI2HES 11,509,975 5,309,975 6,200,000
01 JI2HE3 11,509,975 5,309,975 6,200,000
O N2 H23 11,509,975 5,309,975 6,200,000

_10_




A 2 A

Hm: 2B HHBE =X

el Ak (&9 HM
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K J|E Hlw &2

2| H 1t 32,749,582 32,715,935 33,647

[ 31,274 31,274 0

Al 32,718,308 32,684,661 33,647

HEE JHAH FA 3,550,571 3,478,071 72,500

< 31,274 31,274 0

Al 3,519,297 3,446,797 72,500

Hetetel 586,809 636,809 250,000

Hierztel 586,809 636,809 250,000

201 YEH2HH| 148,140 198, 140 250,000

02 2323l 130,000 180,000 50,000

O ZEXNHE=A HBH 130,000 180,000 250,000

M &k2te| 517,113 394,613 122,500

< 31,274 31,274 0

Al 485,839 363,339 122,500

IS F AL 517,113 394,613 122,500

< 31,274 31,274 0

Al 485,839 363,339 122,500

201 EHRHH| 264,173 141,673 122,500

< 19,274 19,274 0

Al 244,899 122,399 122,500

01 AtR2teld] 259,073 136,573 122,500

OFEMNEEH(=ES888-2) HAZ 217,263 94,763 122,500

HE2FZH (3 AH) 29,153,011 29,191,864 /38,853

ol 2| (3 H 1) 29,153,011 29,191,864 /38,853

old 28I (3 1) 29,153,011 29,191,864 /38,853

101 el 29,068,771 29,113,924 A 45,153

02 =¢ 2,293,387 2,334,220 40,833

O MUSHIExE 261,985 302,818 40,833

- NSs 211,389 252,222 240,833

06 JHAIXI &I 2,767,311 2,780,158 A12,847

O JHAIXI&H 2,767,311 2,780,158 N12,847

07 D= A 34,034 28,898 5,136

O St A (3] H 1) 34,034 28,898 5,136

08 JIEIAE = 1,675,473 1,672,082 3,391

O A= =(5Y) 212,948 210,948 2,000

— L2 A 6,207 4,207 2,000

O AR etz(49) 140,703 139,312 1,391

- GOLE &I 4,307 2,916 1,391

204 M2 AH 80,040 73,740 6,300

03 SRS =H| 32,100 25,800 6,300

O SZgRs-dEsH| 32,100 25,800 6,300

_11_
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SN
X XH .
S Tt

ok

A2 1t

W 2 (M)

AN S22tel

SNBSS - MBAY - BES arey pJE-T {imE=Eh
NI 2t 864,995 933,995 269,000
HE 2E (M) 278,009 319,009 A41,000
AetAl S1k2tel 278,009 319,009 A41,000
IHEFEIHA T A 179,500 220,500 A41,000
101 el 24l 25,500 31,500 6,000
10 JIZHMIZ2XsE = 25,500 31,500 26,000
O MNE=EIHA DAMRE ARY 25,500 31,500 26,000
201 LEt= | 149,000 184,000 A 35,000
01 AtR2teld] 149,000 184,000 A 35,000
O Hg= 149,000 184,000 A 35,000
HY2AZHI (M2 586,986 614,986 A28,000
olAR2IHHI (M=) 301,954 329,954 228,000
ol A (M2 301,954 329,954 A 28,000
101 el 24| 164,541 192,541 A28,000
07 AItEAH 34,010 62,010 A 28,000
O ¢itEs 34,010 62,010 A 28,000

_13_




SN
X XH .
S Tt

el

0 0
0T 4 4
Y

=

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 013 o 2
=1 511,915 436,542 75,373
= 40,000 0 40,000
Al 471,915 436,542 35,373
= 92,000 52,000 40,000
= 40,000 0 40,000
Al 52,000 52,000 0
92,000 52,000 40,000
= 40,000 0 40,000
Al 52,000 52,000 0
40,000 0 40,000
S 40,000 0 40,000
40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
40,000 0 40,000
40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
e 419,915 384,542 35,373
225,827 196,454 29,373
225,827 196,454 29,373
140,128 110,755 29,373
29,373 0 29,373
29,373 0 29,373
194,088 188,088 6,000
194,088 188,088 6,000
145,965 139,965 6,000
118,000 112,000 6,000
el 6,000 0 6,000

_14_
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M At

2 NI &S5

@ nssk M2 (&9 HM

A BB O(B) - NEAY - BAS Of o 7| o RS2
QI TH & It 10,201,442 9,594,199 607,243
= 446,400 25,400 421,000
rag 1,390,000 1,390,000 0
J| 145,000 140,000 5,000
& 2,766,776 2,658,794 107,982
Al 5,453,266 5,380,005 73,261
It &= 9,839,653 9,235,816 603,837
= 446,400 25,400 421,000
rag 1,390,000 1,390,000 0
J| 145,000 140,000 5,000
T 2,766,776 2,658,794 107,982
Al 5,091,477 5,021,622 69,855
W=EX M1 2,904,654 2,902,070 2,584
& 581,776 573,794 7,982
Al 2,322,878 2,328,276 A5,398
SHE = . 5.0 =4H K& 491,157 493,065 21,908
308 AXIHMSOIA 491,157 493,065 A 1,908
06 n=J|20UstEE= 491,157 493,065 A 1,908
Os0HE ==ty ZAHIXIA 491,157 493,065 A 1,908
=L 303,021 304,929 A 1,908
NASSE £.5. 1S5S Al 615,096 615,348 A 252
308 AXIHMSOIN 615,096 615,348 N252
06 WsI|Z0HstEXE2 615,096 615,348 A 252
O MNASE =.5.1058M SAHIKA 615,096 615,348 N252
- xS 250,668 250,920 N252
uE=sAENd X9 2 985,416 967,457 17,959
& 271,296 263,314 7,982
Al 714,120 704,143 9,977
308 NAXHMSOIH 985,416 967,457 17,959
& 271,296 263,314 7,982
Al 714,120 704,143 9,977
06 WEsI|Z0stEx2 985,416 967,457 17,959
O &aFH stngal X 565,416 547,457 17,959
& 251,296 243,314 7,982
Al 314,120 304,143 9,977
gdig=z ¥ U T )H 29 782,985 796,200 N 13,215
== 310,480 310,480 0
Al 472,505 485,720 A13,215
308 NAXHMSOIH 6,785 20,000 AN 13,215
06 WEI|IZHStExE2 6,785 20,000 A13,215
O gtz AAHNS ISMHAE 6,785 20,000 A13,215
Wn=EMHE X 780,253 600,000 180,253
= 100,000 0 100,000
& 180,000 80,000 100,000




S At
X DI &

29 usSHE N (e @
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2

A 500, 253 520,000 219,747

S0l ROILIDAF X2 184,633 200,000 A 15,367

308 XX SISOl R 184,633 200,000 ~ 15,367

06 LIRS BES 184,633 200,000 £ 15,367

O 20l RA0{0l DA X2 184,633 200,000 A 15,367

0210l MBSO SABY T 29 25,620 30,000 A4,380

308 XX SISO F 25,620 30,000 ~4,380

06 DEIIZOHS 2T 25,620 30,000 A4,380

O 210l 42N SAFY T2 2 25,620 30,000 A4,380

- YA Y 24,420 28,800 A4,380

HM2ND SHAY K 360,000 160,000 200,000

= 100,000 0 100,000

= 180,000 80,000 100,000

Al 80,000 80,000 0

308 XX EHHISOI & 360,000 160,000 200,000

= 100,000 0 100,000

= 180,000 80,000 100,000

Al 80,000 80,000 0

06 DEIIUHSEEZ 360,000 160,000 200,000
O NeFMQ- SHD AH PSAY =

(ZZHYH) 200,000 0 200,000

= 100,000 0 100,000

= 100,000 0 100,000

Yusis 25 5,241,919 4,701,919 540,000
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= 145,400 114,200 31,200

Al 218,100 171,300 46,800
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ABHNYRE 86,000 86,000 0

402 It E01M 86,000 86,000 0

01 It E2LEXL 86,000 86,000 0

O Z2E2HA=H 18,284 86,000 AB7,716

O =¥ WS 67,716 0 67,716

SHISIHEE X JA 57,400 23,800 33,600

= 17,000 17,000 0

= 20,200 3,400 16,800

Al 20,200 3,400 16,800

402 SI2HXHE01H 57,400 23,800 33,600

= 17,000 17,000 0

S 20,200 3,400 16,800

Al 20,200 3,400 16,800

02 SIZ2+CHEMAHH I 57,400 23,800 33,600

O EMAarSsES 2 At 33,600 0 33,600

= 16,800 0 16,800

Al 16,800 0 16,800

JUEHANEZM(EX) 3,483 6,965 23,482

= 2,439 4,877 A2,438

& 522 1,044 AB22

Al 522 1,044 AB22

307 QI12t0l & 3,483 6,965 N3,482

= 2,439 4,877 N2,438

= 522 1,044 AB22

Al 522 1,044 N522

02 2ItBAE X 3,483 6,965 N3,482

OZ2HEE= 3,483 6,965 AN3,482

= 2,439 4,877 N2,438

= 522 1,044 AB22

Al 522 1,044 VANGYV

Arzte| 4,610,091 4,138,808 471,283

2 1,120, 188 750, 184 370,004

s 890,000 890,000 0

= 810,258 836,258 A 26,000

Al 1,789,645 ,662, 366 127,279

B sAISH(EX) 616,398 658,398 A42,000

= 205,560 223,560 A 18,000

Al 410,838 434,838 A 24,000

402 SI2HHE01& 588, 148 630, 148 A42,000

= 194,150 212,150 A 18,000

A 393,998 417,998 24,000

01 PIAX=EE 588, 148 630, 148 242,000

O A8P= BSOISALX 63,000 105,000 A42,000

= 27,000 45,000 A 18,000

Al 36,000 60,000 A24,000
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ZAEEIIHT AL () 349,250 199,250 50,000

402 SItXHE01H 349,250 199,250 150,000

01 22 G2E X 349,250 199,250 150,000

O YUELESIHT AL

5,000, 000 *60CH *50% 150,000 0 150,000

DEE B MA Y FMEA YD A(EX) ,086,000 , 102,000 A 16,000

= 526,000 534,000 A 8,000

Al 560,000 568,000 28,000

402 SI2HRHE01H ,086,000 , 102,000 A 16,000

& 526,000 534,000 28,000

Al 560,000 568,000 28,000

01 QTP 086,000 102,000 16,000

O A HIAY ,086,000 , 102,000 216,000

= 526,000 534,000 28,000

Al 560,000 568,000 A8,000

ELHEHNEXE ,042,531 826,256 216,275

= 920,155 703,880 216,275

= 61,188 61,188 0

Al 61,188 61,188 0

402 QI XHE01H ,042,531 826,256 216,275

= 920, 155 703,880 216,275

& 61,188 61,188 0

Al 61,188 61,188 0

01 QA GEEX ,042,531 826,256 216,275

O RIEHZXNA 430,650 214,375 216,275

= 430,650 214,375 216,275

s EX =2 208, 142 45,134 163,008

= 198,863 45,134 153,729

Al 9,279 0 9,279

301 YptEaazg 208,142 45,134 163,008

= 198,863 45,134 153,729

Al 9,279 0 9,279

12 JIEt2 4= 208,142 45,134 163,008

O&ed sdAZXN=H MY 198,863 45,134 153,729

2 198,863 45, 134 153,729

ORIAsSEX3 9,279 0 9,279

sttErsSaal ,419,133 ,236,802 182,331

= 4,744 4,206 538

T 428,338 349,627 78,711

Al 986,051 882,969 103,082

S3as 84 L 23A4 U MG (BEX) 631,142 779,630 A 148,488

= 222,967 276,565 A 53,598

Al 408, 175 503,065 94,890

402 2I2H X =01 631,142 779,630 A 148,488

= 222,967 276,565 A 53,598
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Al 210 Off LA X = 2 329,713 0 329,713
= 131,885 0 131,885
Al 197,828 0 197,828

329,713 0 329,713

= 131,885 0 131,885
Al 197,828 0 197,828
329,713 0 329,713

008 AISAGNH KR A 329,713 0 329,713
= 131,885 0 131,885
Al 197,828 0 197,828
3 % ,052,681 1,859,389 193,292
2 553,157 551,851 1,306
= 495,045 364,548 130,497
Al ,004,479 942,990 61,489
052,681 1,859,389 193,292

2 553,157 551,851 1,306
= 495,045 364,548 130,497
Al ,004,479 942,990 61,489
222,152 50,792 171,360

= 141,575 21,027 120,548
Al 80,577 29,765 50,812
222 152 50,792 171,360

= 141,575 21,027 120,548
Al 80,577 29,765 50,812
210,850 40,650 170,200

175,000 0 175,000

= 125,000 0 125,000
Al 50,000 0 50,000
14,400 19,200 £ 4,800

= 4,800 9,600 ~4,800
Al 9,600 9,600 0
11,302 10, 142 1,160

5,770 4,610 1,160

= 1,731 1,383 348
Al 4,039 3,227 812
382,900 352,900 30,000

[ 152,450 139,950 12,500
Al 230,450 212,950 17,500
382,900 352,900 30,000

= 152,450 139,950 12,500
Al 230,450 212,950 17,500
124,900 114,900 10,000

90,000 80,000 10,000

= 45,000 40,000 5,000
Al 45,000 40,000 5,000
258,000 238,000 20,000




SN
X XH .
S Tt

el

SNBSS - MBAY - BES 0l & 2 pJE-1 HDZ
OXZMNE HE| dagh SSAY 180,000 160,000 20,000
= 67,500 60,000 7,500
Al 112,500 100,000 12,500
Jt=A A 324,142 321,530 2,612
= 172,975 171,669 1,306
= 59,401 58,748 653
Al 91,766 91,113 653
301 et2as 82,890 80,278 2,612
= 31,117 29,811 1,306
= 17,815 17,162 653
Al 33,958 33,305 653
12 JIEtE o= 74,544 71,932 2,612
OAlxSetE s A& 2,612 0 2,612
= 1,306 0 1,306
< 653 0 653
Al 653 0 653
SME2ERS E HEE 416,320 427,000 210,680
= 185,512 185,512 0
< 99,904 103, 108 N3,204
Al 130,904 138,380 AT ,476
206 M= dl 20,800 31,480 A 10,680
= 6,400 9,604 N3,204
Al 14,400 21,876 AT ,476
01 M=Hl 20,800 31,480 210,680
OFM2E AFHUHA 16,000 26,680 210,680
= 4,800 8,004 AN3,204
Al 11,200 18,676 NT,476
HReEs(s21) 109,502 2,025 107,477
SHNE(sEL) 109,502 2,025 107,477
=THIELS &N By 109,502 2,025 107,477
802 gret=JIEt 109,502 2,025 107,477
01 =1EXstes 45,256 1,350 43,906
O20078 sgld=ot2=dl & 17,836 0 17,836
020078 =g gd&s) A& 1,854 0 1,854
02007 sMHEMENS AMRE KR 439 0 439
020078 Hes =AM 1,109 0 1,109
020078 Z2E2 X=X 1,178 0 1,178
O2007d 2B EHE X=X 434 0 434
020078 ZAS2INANZHK 2 0 2
Ost U RRSAAE 3,013 0 3,013
ONEE=MeXZ(HE . SSAERE) 4,281 0 4,281
OSSLME =244 13,329 0 13,329
OUZESAl=HI 431 0 431
02 Al - EHIEXZEtets 64,246 675 63,571
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CHel: At BE e (SR
SA - HH . CA(BH) - HREAY - BY2 Ofl &F o4 I o HmE2

o 2 &1 25,084,916 17,562,947 7,501,969

= 10,545,396 5,531,800 5,013,59

= 3,594,000 3,594,000 0

s 920,000 0 920,000

= 3,658,262 3,377,162 281,100

Al 6,367,258 5,079,985 1,287,273

a0 BR 23 24,519,998 17,159,444 7,360,554

= 10,545,396 5,531,800 5,013,596

= 3,594,000 3,594,000 0

s 920,000 0 920,000

= 3,658,262 3,377,162 281,100

Al 5,802,340 4,656,482 1,145,858

b p HH DR 607,813 473,528 134,285

2 191, 162 174,000 17,162

= 87,984 87,984 0

Al 328,667 211,544 117,123

oot AR CHR K| 26,600 21,600 5,000

307 212+0| 26,600 21,600 5,000

02 PABAEE 26,600 21,600 5,000

O H18l A8 0S8 (FRARH) 5,000 0 5,000

THOI BN 2Ex 371,000 336,000 35,000

= 168,000 168,000 0

= 84,000 84,000 0

Al 119,000 84,000 35,000

307 212+0| A 371,000 336,000 35,000

3 168,000 168,000 0

= 84,000 84,000 0

Al 119,000 84,000 35,000

09 24UNBED 371,000 336,000 35,000

O THY SHOINNM 2UBEX 371,000 336,000 35,000

2 168,000 168,000 0

= 84,000 84,000 0

Al 119,000 84,000 35,000

OfRiol el MK AlZ 11,400 18,000 A6,600

301 YA 1,400 18,000 A6,600

07 212+01=22/01H| 11,400 18,000 6,600

O olgol el AKX AR 1,400 18,000 A6,600

OYUE PANRE R HELES N 83,723 0 83,723

301 YeHBAS 83,723 0 83,723

12 JlEHR A 83,723 0 83,723

O 08 HNSE SIHSLES X2 83,723 0 83,723

SEQ IOHOfA AEKE AL 17,162 0 17,162

= 17,162 0 17,162

201 Y2 Y| 5,000 0 5,000
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= 5,000 0 5,000

01 AR eIt 5,000 0 5,000

O PEY HOHOIH AEHEA 5,000 0 5,000

2 5,000 0 5,000

04| 12,162 0 12, 162

2 12,162 0 12, 162

24 ol 12, 162 0 12, 162

O PEY AANH AEHTA 12,162 0 12, 162

2 12,162 0 12, 162

SRR 11,222,314 5,705,880 5,516,434

2 8,924,234 3,927,800 4,996,434

s 20,000 0 20,000

= 1,472,600 1,222,600 250,000

A 805,480 555,480 250,000

HOI TEZEARY 10,279,314 4,782,880 5,496,434

2 8,796,434 3,800,000 4,996,434

= 725,000 475,000 250,000

A 757,880 507,880 250,000

2sr2 | 377,500 237,500 140,000

2 320,000 190,000 130,000

< 28,750 23,750 5,000

A 28,750 23,750 5,000

NEREIY 377,500 237,500 140,000

O A2HHY PEEH Are 377,500 237,500 140,000

2 320,000 190,000 130,000

= 28,750 23,750 5,000

A 28,750 23,750 5,000

SRR 9,868,934 4,512,500 5,356,434

2 8,476,434 3,610,000 4,866,434

= 696,250 451,250 245,000

A 696,250 451,250 245,000

JlEtB A S 9,868,934 4,512,500 5,356,434

O A2HOY PEEH AbY 9,868,934 4,512,500 5,356,434

2 8,476,434 3,610,000 4,866,434

= 696,250 451,250 245,000

A 696,250 451,250 245,000

ot 2 AL 20 TH CH 24 20,000 0 20,000

s 20,000 0 20,000

01214 20,000 0 20,000

s 20,000 0 20,000

N 20,000 0 20,000

O SRIIH =7 (£ 20,000 0 20,000

s 20,000 0 20,000

J==E 401,535 385,800 15,735

= 120,000 120,000 0

A 281,535 265,800 15,735
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02 Hel YAl A 3,535 20,800 15,735

308 XX HHSOIA 26,535 10,800 15,735

05 MXEHM2REES 26,535 10,800 15,735

SHOUNEHS HES NASHA 2L 1,980 5,400 A3,420

O 28HEXNE HE3 JIERE3 24,555 5,400 19,155

MIIBIAIE &5 8,406,671 6,712,571 1,694,100

s 3,504,000 3,504,000 0

s 900,000 0 900,000

S 1,053,100 1,022,000 31,100

7 Al 2,949,571 2,186,571 763,000

ODIE OIENE &S 1,013,000 800,000 213,000

s 400,000 400,000 0

Al 613,000 400,000 213,000

401 AlEHI LS THHI 1,013,000 800,000 213,000

2 400,000 400,000 0

Al 613,000 400,000 213,000

02 & A& A 213,000 151,800 61,200

O Of0l= OENE 222X 2d 29 213,000 151,800 61,200

s 0 75,900 AT75,900

Al 213,000 75,900 137,100

04 Al&HI 795,000 643,200 151,800

O OIS O{E0{8 2BET X4 795,000 643,200 151,800

2 397,500 321,600 75,900

Al 397,500 321,600 75,900

M3X SASEIMLY 3,748,571 2,848,571 900,000

s 1,504,000 1,504,000 0

S 900,000 0 900,000

= 322,000 322,000 0

Al 1,022,571 1,022,571 0

401 A EHIL 201 3,698,571 2,798,571 900,000

s 1,504,000 1,504,000 0

s 900,000 0 900,000

= 322,000 322,000 0

Al gr2,571 972,571 0

04 Al&H| 3,690,481 2,790,481 900,000

O HRECSHEBNZESTAHSZZLYHR) 900,000 0 900,000

s 900,000 0 900,000

EAXSE 280 AlE 581,100 600,000 A 18,900

= 281,100 300,000 A 18,900

Al 300,000 300,000 0

401 AlEHIZSTHYI 581,100 600,000 18,900

= 281,100 300,000 18,900

Al 300,000 300,000 0

04 Al&H| 581,100 600,000 A 18,900

OEANMXNS &0 AEAS 581,100 600,000 A 18,900
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< 281,100 300,000 18,900
Al 300,000 300,000 0
HOFS RItoigr JHgt 300,000 300,000
401 AISHIL L] 300,000 0 300,000
02 & A& A 300,000 0 300,000
O NOFE XLOBIMNLY ALK S 300,000 0 300,000
EZBNL AL 200,000 0 200,000
401 AIEHILR ] 200,000 0 200,000
02 & A& A 200,000 0 200,000

O HEZEHLAY JI=He+ L H

= 200,000 0 200,000
OlT XIEHOI8 OHEAIM &R 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
401 AISHIL L] 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
04 Al 100,000 0 100,000
O HIQE XP0ig M A 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
HHSA L (HY D) 415,771 423,503 AT7,732
olzi 22| (HY ST 224,438 232,170 A7,732
ozl 2 2| (Y +ar D) 224,438 232,170 AT7,732
101 o121l 156,543 162,876 ~6,333
02 +g 122,543 130,584 ~8,041
O N2tel 2849 78,389 79,110 AT21
O HYXNEH 528 522245 3,016 10,336 A7,320
-J1s63 431 1,477 A1,046
-J1573 1,546 5,298 £3,752
-J1583 1,039 3,561 A2,522
07 S1ItB A 34,000 32,292 1,708
O eIt Al 34,000 32,292 1,708
204 MDA 63,921 65,320 ~1,399
02 XZ2EH| 46,500 47,720 A1,220
O MZ2EH| 50,500 51,720 A1,220
-7 32 25,660 26,830 A1,220
03 SHARLH TS| 16,221 16,400 AT9
O szg=esyz S| 17,221 17,400 A1T9
WSS (G441 149, 147 0 149, 147
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SN - EH.S2(3) - HRAY - B Ak ol ol H o HREZ

ST 9,452,453 9,290,408 162,045

2 1,180,885 1,209,848 28,963

2 1,500,000 1,500,000 0

= 2,160 2,160 0

= 721,683 750,412 £28,724

A 6,047,720 5,827,988 219,732

&8 TR s 8,979,693 9,065,335 85,642

2 1,180,885 1,209,848 28,963

2 1,500,000 1,500,000 0

= 2,160 2,160 0

= 721,683 750,412 ~28,724

A 5,574,960 5,602,915 A27,955

s 2,504,814 2,546,122 A41,308

2 1,110,009 1,138,925 £28,916

= 293,546 297,264 £3,718

A 1,101,259 1,109,933 8,674

SRS ABAY 154,004 195,402 A41,308

2 107,866 136,782 £28.,916

= 13,868 17,566 £3,718

A 32,360 41,034 8,674

101 Q1218 148,348 188,807 240,459

2 103,844 132,165 £28,321

= 13,351 16,993 73,642

A 31,153 39,649 8,496

10 JIAH2EZXSES 148,348 188,807 740,459

O NYSEYS AL 148,348 188,807 £40,459

2 103,844 132,165 £28,321

= 13,351 16,993 73,642

A 31,153 39,649 8,496

201 Y2 at] 2,880 2,800 80

2 2,016 1,960 56

= 259 252 7

A 605 588 17

01 AtR2IH] 2,880 2,800 80

O NERSLIINY(2RE, RYSH) 2,880 2,800 80

2 2,016 1,960 56

= 259 252 7

A 605 588 17

202 01 1,660 2,395 AT

2 1,162 1,677 A515

= 149 215 £66

A 349 503 154

01 2Lhoi8| 1,660 2,395 AT

O NEESLIANY(ALTE HHI) 1,660 2,395 AT

2 1,162 1,677 A515

= 149 215 £66

A 349 503 154
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A A =X
B gE N
ool agel (Sl @)
SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 p[E-Ll SImE=ET
301 et a= 1,206 1,400 AN194
= 844 980 A 136
= 109 126 A7
Al 253 294 A
10 HAAHIZ &3 1,206 1,400 A 194
O (EES2stAIE (R =HI) 1,206 1,400 A194
= 844 980 A 136
= 109 126 A7
Al 253 294 A4
=Xlzel 529,312 529,379 YaNeY4
= 12,947 12,994 N7
= 2,799 2,805 AB
Al 513,566 513,580 A4
MESEAY 13,945 14,012 YaNo74
= 9,822 9,869 N7
= 1,237 1,243 AB
Al 2,886 2,900 A4
101 el H] 13,745 13,812 YaNeY4
= 9,622 9,669 N7
S 1,237 1,243 AB
Al 2,886 2,900 A4
10 JIZHMIZ2Z2hsE = 13,745 13,812 YaNeY4
O A=A 29 S0l 1,101 1,168 YaNeY4
= 771 818 N7
S 99 105 AB
Al 231 245 A4
SE&el 1,926,063 1,926,063 0
< 25,000 50,000 A 25,000
Al 1,901,063 1,876,063 25,000
SEXE & FA2c 926,063 926,063 0
= 25,000 50,000 225,000
Al 901,063 876,063 25,000
401 Al HI LS 620,300 620,300 0
= 25,000 50,000 A25,000
Al 595,300 570,300 25,000
04 Al£HI 617,000 617,000 0
O0l2l0I3& (445 )FHI 100,000 100,000 0
S 25,000 50,000 A 25,000
Al 75,000 50,000 25,000
Argt2tel 0 44,267 ANA44,267
AMEAIS AlHI 2E3 0 44,267 N44 267
308 AXIEHHSOIA 0 44,267 ANA44,267
05 MXIEH2ARES 0 44,267 AN44,267
O AHZALEY AlHI 223 0 44,267 AN44,267
HH2EZHI(ME =) 193,429 194,736 1,307
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SN SANERED
M srMSRs2
chol gmpe EE-ED
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ
SNBRED 16,387,949 15,530,240 857,709
= 10,747,764 10,550, 441 197,323
= 1,308,524 790,230 513,294
Al 4,336,661 4,189,569 147,092
t2e s 16,007, 128 15,284,711 722,417
= 10,747,764 10,550, 441 197,323
= 1,303,524 790,230 513,294
Al 3,955,840 3,944,040 11,800
H el 15,720,148 15,018,401 701,747
= 10,747,764 10,550, 441 197,323
= 1,238,404 733,980 504, 424
Al 3,733,980 3,733,980 0
ASBNANEZ 9,924,628 9,207,251 717,377
= 9,402,804 9,207,251 195,553
= 521,824 0 521,824
301 LetE AR 9,918,303 9,200,926 717,377
= 9,396,479 9,200,926 195,553
< 521,824 0 521,824
12 Jle2a3 9,918,303 9,200,926 717,377
O #AS S 9,918,303 9,200,926 717,377
= 9,396,479 9,200,926 195,553
= 521,824 0 521,824
SRS U AlIM 2,240,560 2,257,960 A17,400
= 900,000 900,000 0
3 661,580 678,980 A17,400
Al 678,980 678,980 0
402 QIHRHE0IH 2,040,560 2,057,960 A17,400
= 800,000 800,000 0
= 611,580 628,980 A17,400
Al 628,980 628,980 0
01 QIR 2,040,560 2,057,960 A17,400
O dgpes T XIS ALS 7,400 34,800 AT7,400
3 0 17,400 A17,400
Al 17,400 17,400 0
symB e 4,960 3,190 1,770
= 4,960 3,190 1,770
202 01t 4,960 3,190 1,770
= 4,960 3,190 1,770
01 2U0tdl 4,960 3,190 1,770
OFRYRBAML|EF 4,960 3,190 1,770
= 4,960 3,190 1,770
SNERSRL 262,280 241,610 20,670
= 65,120 56,250 8,870
Al 197, 160 185,360 11,800
ool Y Y 228 4RI X 49,280 28,610 20,670
= 21,120 12,250 8,870
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FOIME XA Dt
20t 2 ol Y AR

HELUAY Xg chol H R

SH-EH . C(BH) - NRAY - BES at [ =)e bRz
FOMERRD 4,048,633 4,076,860 ~28,227
2 1,406,145 1,350,562 55,563
= 210,371 321,371 A 111,000
= 309,384 302,984 6,400
Al 2,122,733 2,101,923 20,810
20t 2& vel L A 122,802 119,892 3,000
= 10,000 10,000 0
Al 112,892 109,892 3,000
SEHYAY X8 122,892 119,892 3,000
< 10,000 10,000 0
Al 112,802 109,892 3,000
PECH 2Y MY 17,500 14,500 3,000
= 10,000 10,000 0
Al 7,500 4,500 3,000
307 BI2HOI 3,000 0 3,000
02 SIHANBE 3,000 0 3,000

O DA 0 ST NRAY(FFLE

&) 3,000 0 3,000
2ol 25 2 X 562,068 524,068 38,000
2 332,800 306,200 26,600
= 151,400 140,000 1,400
Al 77,868 77,868 0
S0l AIE 2 HOIX X 562,068 524,068 38,000
2 332,800 306,200 26,600
= 151,400 140,000 1,400
Al 77,868 77,868 0
Sgol A NeE(e 506,400 468,400 38,000
2 332,800 306,200 26,600
= 51,400 140,000 1,400
Al 22,200 22,200 0
301 LB 496,000 458,000 38,000
2 327,600 301,000 26,600
= 148,800 137,400 1,400
Al 19,600 9,600 0
SIEEEEES 496,000 458,000 38,000
O RgolAg 468,000 430,000 38,000
2 327,600 301,000 26,600
= 140,400 129,000 1,400
ASE MBOH X 2,464,224 2,456,640 7,584
2 1,054,897 1,025,934 28,963
= 136,918 136,918 0
< 119,259 124,259 A5,000
Al 1,153,150 1,169,520 216,379
K ASI =X X & 1,886,024 1,828,440 57,584
2 698,897 629,934 68,963
= 136,918 136,918 0
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SN FE0IMEX D
Hal: YASS MBOF X

ool XAAIEI=X XY (cto & el
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2

= 74,759 74,759 0

Al 975,450 986,829 211,379

KA AS M A SAALY 987,904 897,820 90,084

= 693,897 629,934 63,963

Al 294,007 267,886 26,121

201 Let2g| 10,200 7,200 3,000

= 10,200 7,200 3,000

01 AtS 22l 10,200 7,200 3,000

O XNGAS AU A AALY 10,200 7,200 3,000

= 10,200 7,200 3,000

307 212t0I& 976,704 889,620 87,084

= 683,697 622,734 60,963

Al 293,007 266,886 26,121

02 2ItAAE X 976,704 889,620 87,084

OX A MEIAE ALY 976,704 889,620 87,084

= 683,697 622,734 60,963

Al 293,007 266,886 26,121

MEEXE2S X& 30,500 25,500 5,000

= 5,000 0 5,000

Al 25,500 25,500 0

307 212toI& 30,500 25,500 5,000

= 5,000 0 5,000

Al 25,500 25,500 0

02 2ItAASE X 30,500 25,500 5,000

O 20082 = XKIGAtSISXIUS (FZ2HEA) 5,000 0 5,000

= 5,000 0 5,000

NENEEVEEP RS 4,500 42,000 A87,500

201 LetHH| 4,500 12,000 A7,500

01 AtE222/Hl 4,500 12,000 AT7,500
O dEHMHAM TE XNAAMA=SXNE2AM 212 =

= 3,700 11,200 27,500

401 Al&HI LS04I 0 30,000 230,000

04 Al&H| 0 30,000 230,000
O [SB-7AIASHOUIZAAIME AIRA 2|24

=] 0 30,000 230,000

NASSXE 578,200 628,200 250,000

= 356,000 396,000 A40,000

= 44,500 49,500 25,000

Al 177,700 182,700 25,000

225X 445,000 495,000 250,000

= 356,000 396,000 240,000

& 44,500 49,500 5,000

Al 44,500 49,500 25,000

301 Et2A = 445,000 495,000 250,000
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ZFOIMET| 2 1t
HASE Moty X2
HASEXR G M
2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES I & Hns2
= 356,000 396,000 240,000
[ 44,500 49,500 A5,000
Al 44,500 49,500 A5,000
01 MBIE2EE2E 2 445,000 495,000 250,000
O 23=XXHH| 445,000 495,000 250,000
= 356,000 396,000 240,000
[= 44,500 49,500 A5,000
Al 44,500 49,500 25,000
SUS AL 22| 449,772 446,272 3,500
= 18,448 18,448 0
[= 28,725 28,725 0
Al 402,599 399,099 3,500
HAEXRZAEEH XIS 46,370 42,870 3,500
[= 5,901 5,901 0
Al 40,469 36,969 3,500
Ol X2 ALHIE 22 26,700 23,200 3,500
101 @14 3,500 0 3,500
10 JIZH22AEES 3,500 0 3,500
O M2 A2+ P 3,500 0 3,500
HgB(FoMex ) 265,801 378,801 A 113,000
=2 73,453 184,453 A 111,000
Al 192,348 194,348 A2,000
Q2| (=0l ME X &) 260,597 373,597 A 113,000
=2 73,453 184,453 A 111,000
Al 187,144 189, 144 A2,000
Qe 2AH| (=0l ME X&) 260,597 373,597 A 113,000
= 73,453 184,453 A 111,000
Al 187,144 189, 144 A2,000
204 R AHH| 60,400 62,400 A2,000
02 Z=Z=EXH| 42,400 44,400 A2,000
O XNZE=XHl & 42,400 44,400 22,000
-7 = 21,520 23,520 22,000
301 LB A2 73,453 184,453 A 111,000
=2 73,453 184,453 A 111,000
09 2U2LRIABAZ 73,453 184,453 A 111,000
O ZAU22QAZAZ ESH KA 73,453 184,453 A 111,000
—ABIEXALEZAIS QA HH|(35H) (2
) 43,820 99,320 255,500
=2 43,820 99,320 A55,500
—AMIEXNEHSEZRAARE X ZAQA0IA
B1(304)(23) 29,633 85,133 A55,500
=2 29,633 85,133 255,500
eSS (ZoIME X D) 183,876 151,187 32,689
SBEXS(FMEX1) 183,876 151,187 32,689
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SN
X XH .
S Tt

el

SXI A&
NaAsSES AKX

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
=X X &t 93,820, 133 93,226,735 593,398
= 54,853,480 56,060, 144 A 1,206,664
Il 568,465 587,616 219,151
&2 1,210,309 1,322,542 A112,233
S 13,430,801 13,279,165 151,636
Al 23,757,078 21,977,268 1,779,810
NASE XX 47,876,349 49,661,919 A 1,785,570
= 37,315,125 38,620,418 A 1,305,293
Il 568,465 587,616 A 19,151
= 4,779,972 5,004,573 N 224,601
Al 5,212,787 5,449,312 N236,525
S| =MEEH 42,988,762 44,724,474 A1,735,712
= 34,111,420 35,398,713 A 1,287,293
S 4,332,145 4,552,033 A219,888
Al 4,545,197 4,773,728 N228,531
=2y 42,970,262 44,705,974 A1,735,712
= 34,111,420 35,398,713 A1,287,293
= 4,332,145 4,552,033 A219,888
Al 4,526,697 4,755,228 N228,531
301 LEt2as 42,712,262 44,447,974 AN1,735,712
= 33,905,020 35,192,313 A 1,287,293
= 4,306,345 4,526,233 N219,888
Al 4,500,897 4,729,428 N 228,531
01 MaIE2EH63 42,712,262 44,447,974 AN1,735,712
O =zdeg+=sk dA=0 31,110,866 32,921,208 A 1,810,342
= 24,888,692 26,336,966 AN 1,448,274
= 3,111,087 3,292, 121 A 181,034
Al 3,111,087 3,292,121 A 181,034
O =2WNzdEX=ZH FHSO 7,677,658 7,635,477 42,181
= 6,226,124 6,108,382 17,742
= 725,767 763,547 A37,780
Al 725,767 763,548 A37,781
O 2=l E=a Xk ofe, ZHSH 190,320 159,071 31,249
= 152,256 127,257 24,999
= 19,032 15,907 3,125
Al 19,032 15,907 3,125

O MASSE RIEXZ N(==X, ST 0K

el 1,065,960 1,043, 160 22,800
= 852,768 834,528 18,240
s 106,596 104,316 2,280
Al 106,596 104,316 2,280
O 2=z A Sl N (K114 402,384 423,984 221,600
= 120,716 127,195 N6,479
Al 281,668 296,789 A15,121
ae=x 58 4,887,587 4,937,445 A49,858
= 3,203,705 3,221,705 A 18,000
Il 568,465 587,616 A 19,151
= 447,827 452,540 24,713
Al 667,590 675,584 AT,994
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SN
P HASE =2XXE
£l

X ZH
o=

S XIX# 2t

INE=E=PNIR=FS|

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES Arel 013 o HRE2
XX & 2,925,487 2,855,345 70,142
= 1,690,715 1,612,715 78,000
Il 568,465 587,616 A 19,151
= 284,427 277,140 7,287
Al 381,880 377,874 4,006
301 LetEaag 1,993,394 1,895,893 97,501
= 1,594,715 1,516,715 78,000
S 199,339 189,589 9,750
Al 199,340 189,589 9,751
01 AISIEE A =0l= 1,993, 394 1,895,893 97,501
O NELEZHMS(2E2EHAZ) 287,324 307,323 219,999
= 229,859 245,859 216,000
S 28,732 30,732 A2,000
Al 28,733 30,732 A 1,999
O Al 29 2= AtY 1,701,570 1,584,070 117,500
= 1,361,256 1,267,256 94,000
< 170,157 158,407 11,750
Al 170,157 158,407 11,750
307 G12+0lH 872,093 899,452 A27,359
= 48,000 48,000 0
Il 568,465 587,616 A19,151
= 79,088 81,551 N2,463
Al 176,540 182,285 N5,745
05 2IIRAES 812,093 839,452 A27,359
O JhAt - 2t &2 SR0IAHE 812,093 839,452 A27,359
Il 568,465 587,616 A 19,151
= 73,088 75,551 N2,463
Al 170,540 176,285 Nb,745
NS A&de X 1,953,700 2,073,700 A 120,000
= 1,512,990 1,608,990 A 96,000
= 163,400 175,400 A 12,000
Al 277,310 289,310 A 12,000
307 212t01& 1,580,000 1,700,000 A 120,000
= 1,264,000 1,360,000 A 96,000
< 158,000 170,000 A 12,000
Al 158,000 170,000 A 12,000
05 2IIRAE S 1,580,000 1,700,000 A 120,000
OXNAX&dH E2Z2 A 1,580,000 1,700,000 A 120,000
= 1,264,000 1,360,000 296,000
< 158,000 170,000 A 12,000
Al 158,000 170,000 A 12,000
Fofel =X & 7,590,819 8,703,577 A1,112,758
= 3,596,608 4,357,242 AT760,634
= 497,347 497,347 0
= 1,819,842 1,991,824 A171,982
Al 1,677,022 1,857,164 A180,142
e =Xsd 7,590,819 8,703,577 A1,112,758
= 3,596,608 4,357,242 AT760,634
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=X D
DY =X s
Y SXSA

SNBSS - MEAY - BES o o1& o bz 2
= 497,347 497,347 0
= 1,819,842 1,991,824 A171,982
Al 1,677,022 1,857,164 A 180,142

M OFEOH QI 8 & Ot 4,307,032 5,467,590 A 1,160,558
= 3,021,308 3,813,942 AT92,634
= 640,869 823,991 A183,122
Al 644,855 829,657 A 184,802

301 LEtE A= 3,742,112 4,902,670 A 1,160,558
= 2,643,808 3,436,442 AT792,634

= 548,311 731,433 A 183,122

Al 549,993 734,795 N 184,802

01 AtRIEEAH 3,742,112 4,902,670 A 1,160,558
OMASEE 3,095,459 4,408,827 21,313,368
= 2,166,821 3,086, 179 2919,358

= 464,319 661,324 A 197,005

Al 464,319 661,324 A 197,005

OZoHele 328,309 163,259 165,050
= 262,647 130,607 132,040

& 32,831 16,326 16,505

Al 32,831 16,326 16,505

OFe 58T 1,689 3,249 A 1,560
= 844 1,624 AT780

& 422 812 A 390

Al 423 813 A 390

OZ IOt 4,200 8,400 A4,200
= 1,260 2,520 A 1,260

Al 2,940 5,880 A2,940

O=SZ0H 0 6,480 6,480
= 0 4,536 A4,536

= 0 972 AQ72

Al 0 ar2 A9T2

ZOoHeI=XIAIE K& 2,934,799 2,886,999 47,800
= 524,000 492,000 32,000
= 489,847 489,847 0
& 1,117,716 1,106,576 11,140
Al 803,236 798,576 4,660

301 EtBA = 1,900,899 1,853,099 47,800
= 32,000 0 32,000

= 474,877 474,877 0

& 854,251 843,111 11,140

Al 539,771 535,111 4,660

01 AMBIEEH 1,900,899 1,853,099 47,800
O ZOI=XA 83,800 100,000 216,200

= 25,140 30,000 24,860

Al 58,660 70,000 A 11,340

O ZOoHol & A 64,000 0 64,000

= 32,000 0 32,000

& 16,000 0 16,000

Al 16,000 0 16,000
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SXI A&
Lol 25X 84

EEEESY

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh

el 52X sd 32,520,846 31,127,201 1,393,645

= 13,941,747 13,082,484 859,263

=2 712,962 825,195 A112,233

= 6,830,987 6,282,768 548,219

Al 11,035,150 10,936,754 98,396

222N S 22,592,377 21,698, 180 894,197

= 12,889,563 12,030,300 859,263

= 444,857 444,857 0

= 2,323,401 2,312,206 11,195

Al 6,934,556 6,910,817 23,739

o= 2EANE 434,560 436, 360 A 1,800

2 62,986 62,986 0

< 4,968 5,508 540

Al 366,606 367,866 A 1,260

307 2120l & 406,560 408, 360 1,800

&2 62,986 62,986 0

S 4,068 5,508 A 540

Al 338,606 339,866 A 1,260

05 2IRAE S 406,560 408, 360 A 1,800

OIS =X2 SMANEESZ 16,560 18,360 A 1,800

< 4,968 5,508 2540

Al 11,592 12,852 A 1,260

Has =X 20,653,027 20,132,686 520,341

= 12,513,907 12,030,300 483,607

= 158,511 158,511 0

= 2,131,710 2,119,975 11,735

Al 5,848,899 5,823,900 24,999

301 LetEas 19,557,925 19,037,584 520,341

= 12,255,627 11,772,020 483,607

&2 152,495 152,495 0

S 2,000,765 1,989,030 11,735

Al 5,149,038 5,124,039 24,999

01 A2 H %063 19,557,925 19,037,584 520,341
O MASTHILQ! AAHHE ALY (R EE, X0

ek) 139,125 127,950 11,175

= 63,975 63,975 0

< 31,987 31,987 0

Al 43,163 31,988 11,175

O 22 us+g 1,486,067 1,499,400 A~ 13,333

= 222,910 224,910 22,000

Al 1,263, 157 1,274,490 A 11,333

O SAHLER0l HAAME X2 347,775 313,325 34,450

= 228,322 204,207 24,115

= 48,927 43,759 5,168

Al 70,526 65,359 5,167

O Jl=gd¢= 16,632,900 16,144,851 488,049

= 11,643,030 11,183,538 459,492

S 1,496,961 1,488,394 8,567
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EEEESY

SNBSS - HRAY - BHES Aboy 01 o HIRZE2
| Al 3,492,909 3,472,919 19,990
229 2N 1,288,323 912,667 375,656
= 375,656 0 375,656
2 223,360 223,360 0
= 150, 160 150, 160 0
Al 539,147 539, 147 0
301 YstEAZ 1,269,323 893,667 375,656
= 375,656 0 375,656
g 223,360 223,360 0
= 150, 160 150, 160 0
Al 520, 147 520, 147 0
01 AtSlB & X263 1,269,323 893,667 375,656
Rt N (FYLHER UK
BRISASLNR) 375,656 0 375,656
= 375,656 0 375,656
COSRAIE X 9,928,469 9,429,021 499,448
= 1,052,184 1,052, 184 0
= 268, 105 380,338 A 112,233
= 4,507,586 3,970,562 537,024
Al 4,100,594 4,025,937 74,657
PRIV NEIETEES 6,411,197 6,014,749 396,448
= 2,184 2,184 0
2 268, 105 380,338 A 112,233
= 4,120,426 3,648,402 472,024
Al 2,020,482 1,983,825 36,657
301 B A 3,548,807 3,958,598 409,791
= 2,184 2,184 0
= 268, 105 380,338 A 112,233
= 2,271,283 2,425,819 1 154,536
Al 1,007,235 1,150,257 143,022
01 AtSl2 &= 4613 3,548,807 3,958,598 409,791
OMIH= QI = RIAIL RIS (7THA) 670,262 950,844 280,582
g 268, 105 380,338 A 112,233
= 134,052 190, 169 AB6,117
Al 268, 105 380,337 AT112,232
OLQIAH MBAIE SAKSHEEY 19,570 26,100 16,530
= 5,871 7,830 A 1,959
Al 13,699 18,270 A4,571
OLQMBAIL BARSELY 249,200 259,200 10,000
= 74,760 77,760 A3,000
Al 174,440 181,440 AT7,000
OLQIMEAS 2HHI(XIY0Y) 2,554,905 2,667,584 A 112,679
= 2,040,607 2,134,067 93,460
Al 514,298 533,517 £19,219
307 ©I2H0IH 2,842,390 2,056, 151 786,239
= 1,829,143 1,022,583 606,560
Al 1,013,247 833,568 179,679
05 BI2tRIE3 2,836,270 2,050,031 786,239
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OLCITHIIAIE 2| (X120l 746,399 698,796 47,603
= 185,410 139,759 15,651
Al 590,989 559,037 31,952
OLQIMEAY 2| (X0l 2,089,871 1,351,235 738,636
= 1,671,897 1,080,988 590,909
Al 417,974 270,247 147,727
402 QI+ XHE01H 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
01 It EEX 20,000 0 20,000
OdEL2R JIsEZAY 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
A8E HE=23 H 2,599,000 2,616,000 217,000
= 1,050,000 1,050,000 0
L= 150,000 150,000 0
Al 1,399,000 1,416,000 217,000
401 Al&HI LSO 2,356,000 2,376,000 220,000
= 1,050,000 1,050,000 0
S 150,000 150,000 0
Al 1,156,000 1,176,000 220,000
01 JI2XZAtE A 0 20,000 A 20,000
OANEEX =XUHEEdAE SAHEEANE 23
=9 0 20,000 220,000
04 Al&H| 1,896,565 1,886,565 10,000
OF2z =AY 1,864,565 1,854,565 10,000
= 955,196 948,196 7,000
= 147,280 146,280 1,000
Al 762,089 760,089 2,000
05 Zeldl 20,000 30,000 A 10,000
OF22 SEAY Z2ls89| 20,000 30,000 210,000
= 14,000 21,000 A7,000
= 2,000 3,000 21,000
Al 4,000 6,000 22,000
405 XtobE SHI 3,000 0 3,000
01 XL SSFSHI 3,000 0 3,000
OF2& XNA=E 2 tEMIAI &X 500 0 500
Osstd =284 4, =) 2 2,500 0 2,500
2A2Y BF 0ts3& AEX#E 827,200 707,200 120,000
= 237,160 172,160 65,000
Al 590,040 535,040 55,000
401 Al&HI YL OHYI 162,200 112,200 40,000
S 37,160 17,160 20,000
Al 115,040 95,040 20,000
04 Al&H| 152,200 112,200 40,000
O=2+5 Zeldz2Y JIsEZA 40,000 0 40,000
L= 20,000 0 20,000
Al 20,000 0 20,000
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M- B3 S2(3H) - MSAY - B2 arey pJE-T {imE=Eh

402 QI2HRHE01M 675,000 595,000 80,000

< 200,000 155,000 45,000

Al 475,000 440,000 35,000

01 BIPE2EX 675,000 595,000 80,000

O=+78 IR FAE 60,000 50,000 10,000

= 30,000 25,000 5,000

Al 30,000 25,000 5,000

O34H SHEZE AFAE 60,000 50,000 10,000

= 30,000 25,000 5,000

Al 30,000 25,000 5,000

OguH IXRAZ L JIsEZAY 30,000 0 30,000

= 15,000 0 15,000

Al 15,000 0 15,000

o275 22Z2Y JIsEZAY 10,000 0 10,000

= 10,000 0 10,000

OglLy BMa3EaE cl22d 20,000 0 20,000

= 10,000 0 10,000

Al 10,000 0 10,000

HY2LSZH(SXX ) 204,584 188,685 15,899

A2 IHI(SXIX2 ) 190,324 174,425 15,899

A2 EHI(SXXE ) 190,324 174,425 15,899

101 el 137,104 121,205 15,899

07 AILE 4| 35,000 19,101 15,899

O ItE &I 35,000 19,101 15,899

S(EXXAD) 5,627,535 3,545,353 2,082,182

WEHHXE(SXIX D) 2,999,209 3,124,629 N125,420

2SS0 II=SEH 88 2,799,209 2,924,629 N125,420

701 JIERI AN ES 2,799,209 2,924,629 N 125,420

01 JIEt2I HEE= 2,799,209 2,924,629 A125,420

O2=2=20II=EEH & 2,799,209 2,924,629 N 125,420

K& (=S XX & 1t) 2,628,326 420,724 2,207,602

=ZHIELS ZAHEN By 2,628,326 420,724 2,207,602

802 Bret=JIEt 2,628,326 420,724 2,207,602

01 =EXstes 2,303,843 360,153 1,943,690

Q20078 = JI=ME2FAY oA 134,308 0 134,308

ESTNUESEIXNAAY S TH 0 57,082 A57,082

020078 = ZOHQI S KIAY & el &k o 1,810,476 0 1,810,476
OLCISE0IAE OISAXE ALY HAHXA Bt

=1 112,481 112,433 48

020078 &= =Q=SXAIY & 35,740 0 35,740

O2007E8 &= QA 2CIALY H T 20,200 0 20,200
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Ha: old =X S

Sl YHTS U AWIY |4 (S &2)
SN B SAE) - MBAY - 0 & 24 pJE-1 HRE2

018 =X 2t 34,062,902 33,408,579 654,323

=2 13,117,100 2,515,298 601,802

| 35,630 35,630 0

= 2,475,864 2,727,496 A251,632

= 8,502,017 8,331,029 70,988

Al 9,932,291 9,799,126 133,165

ol =X = 1,960,968 1,887,468 73,500

= 588,220 538,533 49,687

| 35,630 35,630 0

= 161,138 165,548 A4,410

= 366,933 350,091 16,847

Al 809,042 797,666 11,376

YHYS U AMINY 54 1,294,548 1,244,448 50, 100

= 439,510 390,323 49,187

= 161,138 165,548 A4,410

= 231,418 224,821 6,597

Al 462,482 463,756 A1,274

AYIE KA 342,502 332,502 10,000

2 170,467 154,800 15,667

= 59,957 56,600 3,357

Al 112,078 121,102 A9,004

307 QI2H0IH 316,920 306,920 10,000

2 170,467 154,800 15,667

= 59,957 56,600 3,357

Al 86,496 9,520 ~9,024

02 DIHMBE 316,920 306,920 10,000

O OIS 20l A (ZZ LA 148,000 138,000 10,000

= 88,467 72,800 15,667

= 18,957 15,600 3,357

Al 40,576 49,600 A9,024

HAS 2EXHE Mg 419,843 372,743 47,100

2 148,460 114,940 33,520

= 86,928 82,633 4,290

Al 184,455 175,165 9,290

301 LPB A 419,843 372,743 47,100

=2 148,460 114,940 33,520

= 86,928 82,633 4,290

Al 184,455 175,165 9,290

SIEEEERSTE 418,343 371,243 47,100

O HAS ERIHENL 190,776 143,676 47,100

= 148,460 114,940 33,520

= 18,658 14,368 4,290

Al 23,658 14,368 9,290

DR=EXAL X2 315,504 322,594 A7,000

= 15,000 15,000 0

= 161,138 165,548 A4,410

= 55,908 56,958 A1,080

Al 83,548 85,083 A1,540
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ZH: old =X B2

Sl FATS L AT 84 (Erol: &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0f Ao 7|5 o HRE2

301 YsB A 280,994 287,994 AT7,000

= 161,138 165,548 A4,410

= 47,258 48,308 A 1,050

Al 72,598 74,138 A 1,540

01 A2 H 0= 280,614 287,614 A7,000

O ZXASXAE 2LGHI(X2012) 235,774 242,774 A7,000

= 148,538 152,948 A4,410

= 35,366 36,416 A 1,050

Al 51,870 53,410 A 1,540

HEZd Tk 25 2 HAZEHe =XSH 505,204 481,804 23,400

= 148,710 148,210 500

Il 35,630 35,630 0

= 113,370 103,120 10,250

Al 207,494 194,844 12,650

IYE M= AL 2EXE 384,834 362,434 22,400

2 140,210 140,210 0

= 98,485 88,485 10,000

A 146, 139 133,739 12,400

307 QI2t0IA 12,400 0 12,400

02 Qlt3aE XL 12,400 0 12,400

O Ga=a4gL HYYUR N 12,400 0 12,400

402 I KHE01H 13,000 3,000 10,000

= 10,000 0 10,000

A 3,000 3,000 0

01 PIAT=EE 13,000 3,000 10,000

O 2362 &8 A4 HEMY(ZZLEA) 10,000 0 10,000

S 10,000 0 10,000

=TI A K& 70,370 69,370 1,000

= 3,500 3,000 500

Il 35,630 35,630 0

S 12,385 12,135 250

Al 18,855 18,605 250

301 Yptsaag 15,570 14,570 1,000

= 3,500 3,000 500

= 1,750 1,500 250

A 10,320 10,070 250

SEEEEPE 10,920 9,920 1,000

O 8, 8=l At 2= 7,000 6,000 1,000

= 3,500 3,000 500

= 1,750 1,500 250

Al 1,750 1,500 250

31,673,948 31,093,125 580,823

= 12,528,880 11,976,765 552,115

&2 2,314,726 2,561,948 NP4T,222

S 8,135,079 7,980,938 154,141

Al 8,695,263 8,573,474 121,789




=
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el

X ZH
o=

Hd=Xa

2SAE 28 A&

SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A Hlw &2
ESAE 2% N2 24,657,977 23,632,853 1,025, 124
= 11,412,637 10,879,300 533,337
< 6,265,385 6,012, 181 253,204
Al 6,979,955 6,741,372 238,583
2ESAE 2| 22,377,727 21,462,783 914,944
= 11,163,012 10,705,540 457,472
= 5,591,492 5,362,756 228,736
Al 5,623,223 5,394,487 228,736
301 YBtEAZ 22,326,024 21,411,080 914,944
= 11,163,012 10,705,540 457,472
= 5,581,506 5,352,770 228,736
Al 5,581,506 5,352,770 228,736
01 AtSlB XX 4613 22,326,024 21,411,080 914,944
O BSAE 29| 22,326,024 21,411,080 914,944
= 11,163,012 10,705,540 457,472
3 5,581,506 5,352,770 228,736
Al 5,581,506 5,352,770 228,736
BENE BAK B2DS 5,000 13,020 A8,020
= 2,500 6,510 ~4,010
= 1,250 3,255 £2,005
Al 1,250 3,255 A2,005
301 Lereaz 5,000 13,020 18,020
= 2,500 6,510 14,010
= 1,250 3,255 £2,005
Al 1,250 3,255 £2,005
01 AtSI2H =262 5,000 13,020 18,020
O BSAM BAL 241 5,000 13,020 18,020
= 2,500 6,510 14,010
= 1,250 3,255 A2,005
Al 1,250 3,255 £2,005
BSAE AMOIA BSE X2 151,967 116,400 35,567
= 45,590 34,920 10,670
Al 106,377 81,480 24,897
301 LerE Az 151,967 116,400 35,567
= 45,590 34,920 10,670
Al 106,377 81,480 24,897
01 AtBIEEE 463 151,967 116,400 35,567
O ESAIE AM0IY 282 151,967 116,400 35,567
= 45,590 34,920 10,670
Al 106,377 81,480 24,897
2SLA HRHA 938,043 981,600 143,557
< 375,217 392,640 A17,423
Al 562,826 588,960 126,134
301 Lereaz 938,043 981,600 143,557
= 375,217 392,640 A17,423
Al 562,826 588,960 ~26,134
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SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ
01 AR EE 253 938,043 981,600 43,557
O EKDA MR 938,043 981,600 143,557
= 375,217 392,640 A17,423
Al 562,826 588,960 126,134
BEAE HASS Al 620,440 654,000 133,560
= 124,088 130,800 £6,712
Al 496,352 523,200 £.26,848
307 212+0/ & 620,440 654,000 33,560
= 124,088 130,800 £6,712
Al 496,352 523,200 126,848
01 AZYRZH| 620,440 654,000 33,560
O BESAE HASS 2talH| 620,440 654,000 33,560
= 124,088 130,800 £B,712
Al 496,352 523,200 126,848
HSAL BIloIE X8 292,250 150,500 141,750
=2 146,125 75,250 70,875
= 73,063 37,625 35,438
Al 73,062 37,625 35,437
307 212+0I & 292,250 150,500 141,750
=2 146,125 75,250 70,875
= 73,063 37,625 35,438
Al 73,062 37,625 35,437
02 BAFAEE 292,250 150,500 141,750
O ESAE BIIIE SAK K& 292,250 150,500 141,750
=2 146, 125 75,250 70,875
= 73,063 37,625 35,438
Al 73,062 37,625 35,437
2EAE Js2Y 202,000 184,000 18,000
2 101,000 92,000 9,000
= 50,500 46,000 4,500
Al 50,500 46,000 4,500
401 AIAHIL S| 0 60,000 60,000
=2 0 30,000 £30,000
= 0 15,000 A15,000
Al 0 15,000 15,000
04 Al£H| 0 60,000 260,000
BSAL JIsSEY 0 60,000 60,000
2 0 30,000 £30,000
= 0 15,000 15,000
Al 0 15,000 15,000
402 212FXHE 01T 142,000 124,000 18,000
2 71,000 62,000 9,000
= 35,500 31,000 4,500
Al 35,500 31,000 4,500
01 QIRAREEE 142,000 124,000 18,000
O BSAE JIs2Z (=) 142,000 124,000 18,000
= 71,000 62,000 9,000
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B 0E ¥

CESAE 29 AE

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES &hoh I8N HusZ
s 35,500 31,000 4,500
Al 35,500 31,000 4,500
405 AHatH S 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
s 15,000 0 15,000
Al 15,000 0 15,000
01 HARESF=H 60,000 0 60,000
O ESAME JIs2Z JIAM 2 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
S 15,000 0 15,000
Al 15,000 0 15,000
OlsEXAE XN 2 2250l B84 7,015,971 7,460,272 AN444,301
= , 116,243 1,097,465 18,778
= ,314,726 2,561,948 N24T,222
= ,869,694 1,968,757 99,063
Al ,715,308 1,832,102 A116,794
Ots=EXAE B3 ,814,714 1,744,816 69,898
= 986,513 955,135 31,378
S 402,960 386,700 16,260
Al 425,241 402,981 22,260
301 et ez ,388,434 1,318,536 69,898
= 781,513 750,135 31,378
= 300,460 284,200 16,260
Al 306,461 284,201 22,260
01 Ma2EH 63 ,388,434 1,318,536 69,898
O XotsdE(22L)23] 797,400 751,200 46,200
= 398,700 375,600 23,100
< 199,350 187,800 11,550
Al 199,350 187,800 11,550
O gANEsA 29| 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
O 248 (0gs N 91,034 75,336 15,698
= 36,413 30,135 6,278
= 27,310 22,600 4,710
Al 27,31 22,601 4,710
O £=X90ts4dH MEE X3 6,000 0 6,000
Otss4a X& ,554,473 1,610,835 56,362
= 414,292 426,694 A12,402
s 863,987 899,678 35,691
Al 276,194 284,463 A8,269
301 et a= ,554,473 1,610,835 /56,362
= 414,292 426,694 A12,402
S 863,987 899,678 35,691
Al 276,194 284,463 A\8,269
01 MaI2EH =63 ,554,473 1,610,835 56,362
O &z s (nsHES 633,825 662,625 228,800
= 633,825 662,625 A28,800
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©oll OFSEXAE Y ¥ QE50lS 2584 (Etel: &8
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS p[E-Ll HlnE2
O JIZZAOIS(X0/e) 101,648 129,210 127,562
= 45,742 58, 144 A12,402
= 25,412 32,303 16,891
Al 30,494 38,763 18,269
AEAE 2 OIHIAY 25 X 194,386 217,640 123,254
= 100,224 112,320 A 12,096
= 30,476 34,092 13,616
Al 63,686 71,28 N7 ,542
301 YstEAZ 194,386 217,640 123,254
= 100,224 112,320 A 12,096
= 30,476 34,002 13,616
Al 63,686 71,228 A7 ,542
01 ABlE2E=4+612 194,386 217,640 123,254
OIENCPNER-PIE-E ! 55, 186 61,640 16,454
= 6,556 18,492 A 1,936
Al 33,630 43,148 14,518
O AHAHIE ¥ JHEAAS IKES(X L0
o) 139,200 156,000 16,800
= 100,224 112,320 A 12,096
= 13,920 15,600 A 1,680
Al 25,056 28,080 A3,024
%OIS X2 113,696 9,528 17,168
= 59,170 59,170 0
= 21,430 16,279 5,151
Al 33,096 21,079 12,017
301 LptBAZ 113,696 9,528 17,168
= 59,170 59,170 0
3 21,430 16,279 5,151
Al 33,096 21,079 12,017
01 AFBIE &= 2512 113,696 9,528 17,168
O A0S YFEES(Z0H0H) 36,529 36,528 1
= 25,570 25,570 0
= 5,480 5,479 1
Al 5,479 5,479 0
O A0S YSEEI (Y 29,167 12,000 17,167
= 8,750 3,600 5,150
Al 20,417 8,400 12,017
OSSR 100,800 118,800 18,000
= 70,560 83,160 A 12,600
= 5,120 17,820 A2,700
Al 15,120 17,820 £2,700
301 LetEaa 100,800 118,800 18,000
= 70,560 83,160 A 12,600
= 15,120 17,820 ~2,700
Al 15,120 17,820 A2,700
01 AFBIE =453 100,800 118,800 18,000
O olsge XA 100,800 118,800 18,000
= 70,560 83,160 A 12,600
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S 15,120 17,820 A2,700
Al 15,120 17,820 A2,700
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201 ZetE2&Hl 9,520 5,000 4,520
01 AtR2teld] 9,520 5,000 4,520
O Jl=dsiisSAY B2 9,520 5,000 4,520

207 SO0 2| 35,480 40,000 4,520
01 A1E93HI 35,480 40,000 N4,520
O JIZHsSAIY 84 35,480 40,000 A4,520

It XHAO0l BESt= XBItssE 587,040 387,040 200,000
= 2,520 2,520 0

Al 584,520 384,520 200,000

Zhoh &AQ RES S8 2H o 566,200 366,200 200,000
|HE Q20 ALXZAL H RF LFXS = 540,000 340,000 200,000
207 SO0 | 200,000 0 200,000
01 g E S| 200,000 0 200,000
O HidE 201 HAX 200,000 0 200,000
HH2IZH(2Z A4 325,351 313,810 11,541
A2 IHI(SHZ P4 239,576 232,035 7,541
ol (&3 A4 239,576 232,035 7,541
101 Q1] 162,831 155,695 7,136
07 HItE A 40,210 33,074 7,136
O GIt2ddl 282 40,210 33,074 7,136

204 A= HH| 72,485 72,080 405
02 HNE2X4 53,265 52,880 385
O AsexXd 5= 53,265 52,880 385

-7 = 32,305 31,920 385

03 SHYRAEH| 18,020 18,000 20
O SZEYRfAESHl 7 18,020 18,000 20
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SN
X XH .
S Tt

el

=]

=
=]

Medlgle MEe MEEH

Enn
Azte]

SN CR(EH) - NRAY - BES 0 &4 o 013 o HRE2
A 20,669,893 20,585,962 83,931
= 15,000 15,000 0
S 123,170 122,720 450
Al 20,531,723 20,448,242 83,481
A ze 17,997,879 17,979,379 18,500
= 15,000 15,000 0
= 123,170 122,720 450
Al 17,859,709 17,841,659 18,050
MEdigls HEE MEEH =4 13,407,803 13,382,803 25,000
= 15,000 15,000 0
= 117,500 117,500 0
Al 13,275,303 13,250,303 25,000
MEM Il =H, 2t 12,703,353 12,678,353 25,000
206 M =4l 281,172 256,172 25,000
01 M=Hl 281,172 256,172 25,000
OxgsXzel (RFH) 253,846 228,846 25,000
=g olZet A= 3,982,305 3,988,805 26,500
= 5,670 5,220 450
Al 3,976,635 3,983,585 A6,950
HWeEs2s =% o= 4,400 2,900 1,500
= 1,050 600 450
Al 3,350 2,300 1,050
301 LetEas 4,400 2,900 1,500
= 1,050 600 450
Al 3,350 2,300 1,050
12 JIet24= 4,400 2,900 1,500
O sEHHIE =H&d= 3,500 2,000 1,500
S 1,050 600 450
Al 2,450 1,400 1,050
HeE Jts HoI=S dE8Y % HEd FH&Y 326,500 334,500 8,000
101 el 4] 320,180 328, 180 /8,000
10 JIZEMIZ22XEE =+ 320,180 328, 180 /8,000

O MHE& Jts Hol2 42X 2 HEgd &

H&EY S 2R 290,080 298,080 /8,000
- FL2R*E 28,800 36,000 AT7,200
- JHEE= 21,280 22,080 A 800
HY2IHH(FAD) 2,308,579 2,301,894 6,685
olARIHI(HAD) 2,116,634 2,109,949 6,685
ol 2y (8 A0 2,116,634 2,109,949 6,685
101 el 4] 2,043,974 2,037,289 6,685
07 D24 37,500 30,815 6,685
O Aot 4] 37,500 30,815 6,685
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2N HAD
ZE: YRS (HA)

£SO KIS (R AT (el @R

SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 pJE-T {imE=Eh

Weas(EAM) 363,435 304,689 58,746

HEHAXIS(H2D) 363,435 304,689 58,746

HOIS XA EFHISNFXNZIIS HE 361,720 304,689 57,031

02 JIsdEsS 361,720 304,689 57,031

01 JI=d&E=2 361,720 304,689 57,031

O HIISXelAE FHIASXS X33 361,720 304,689 57,031

- MYPISEEMHs=Z 220,990 188,671 32,319

- () HII2 s =2 40,529 30,089 10,440

- 220tHEM=== 25,889 15,000 10,889

- MEEHIIZSME =2 74,312 70,929 3,383

RSN @=Esniy) 1,715 0 1,715

802 gretsJIEt 1,715 0 1,715

02 Al - EHIEXZEtEZ3 1,715 0 1,715

O TAXNYHIIZ 2EtH ALY 150 0 150

O MEJI=017] elMEE 74 0 74

O MAIBBH AN +HH SN 9 0 %

O sEHHIY +HFA2 1 663 0 663

O HEZs 22+08 &% 736 0 736
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SH CANE DY
= A
Crel: A (el a9
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
S AIHE 26,903,735 23,445,689 3,458,046
s 500,000 0 500,000
S 550,000 300,000 250,000
Al 25,853,735 23,145,689 2,708,046
S AR 2,471,955 2,171,955 300,000
SAAE 2,471,955 2,171,955 300,000
HEE SADJIZAHE 22HE & HEHEHS 200,000 0 200,000
401 Al HI YL SO 200,000 0 200,000
01 JI=2 X2 ALY 200,000 0 200,000
OHISE ZADIZHE Youz o Heies
I8 200,000 0 200,000
LHEtEt SAIMA 24 100,000 0 100,000
306 9= 100,000 0 100,000
01 &g = 100,000 0 100,000
OLHEHTAITH A L&A 100,000 0 100,000
SAHEEZ & 17,567,000 14,467,000 3,100,000
s 500,000 0 500,000
S 250,000 0 250,000
o Al 16,817,000 14,467,000 2,350,000
SAAHE E2 & 17,567,000 14,467,000 3,100,000
s 500,000 0 500,000
= 250,000 0 250,000
Al 16,817,000 14,467,000 2,350,000
Netatet AR X T2 S A 2,070,000 70,000 2,000,000
401 Al&HI LR OHYI 2,070,000 70,000 2,000,000
04 Al&HI 2,000,000 0 2,000,000
O Xgatet 4T S 2L B A 2,000,000 0 2,000,000
Aot WEAD 22X MA HEAS 70,000 0 70,000
401 Al HI LS 70,000 0 70,000
04 Al£HI 70,000 0 70,000
O S&usSAD 229 MAMNE ALY 70,000 0 70,000
SERAEE SEMY HAN =HES 1,000,000 0 1,000,000
s 500,000 0 500,000
= 250,000 0 250,000
Al 250,000 0 250,000
401 Al&HIZL=ROHYI 1,000,000 0 1,000,000
s 500,000 0 500,000
= 250,000 0 250,000
Al 250,000 0 250,000
04 Al&HI 993,740 0 993,740
O=2ALEESSEAY 993,740 0 993,740
s 500,000 0 500,000
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SN

X ZH
o=

el

S AIAE B
P EAAEEZ OHE
SAHE =2 4

SN HM (B - MRAY - B2 01l &+ o I & o HZ2
s 250,000 0 250,000
Al 243,740 0 243,740
06 Al 204bl 6,260 0 6,260
O=2ALESSLEAY 6,260 0 6,260
SZus~-2sF2 Moll?s A 30,000 0 30,000
401 AIEHIZ 20U 30,000 0 30,000
04 Al£Hl 30,000 0 30,000
O SZuU3~25&2H Moll?l8 EulAL 30,000 0 30,000
HY 2L ZHI(ZAIAED) 366,734 361,734 5,000
QA 2HHI(ZAIHIE D) 214,322 209,322 5,000
A2 HHI(ZAIHIE D) 214,322 209,322 5,000
101 el 24l 137,822 132,822 5,000
07 SHIIE 4] 34,979 29,979 5,000
O gt 4| 34,979 29,979 5,000
Hees(ZAIHED 4,998,046 4,945,000 53,046
SBEXE(ZAIAHED) 3,498,046 3,445,000 53,046
=THEXS AN Bty 53,046 0 53,046
802 Etet=JIEt 53,046 0 53,046
02 Al - EHIEXZEtEg 53,046 0 53,046
OZEdEdaZHA=ZTSEMNEY 50,000 0 50,000
O3lEATA NS 3,046 0 3,046
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fA: A

Ha: NHRYUNS SIS T2 25
el WEE trEEXd E 2RI (el &)
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 o173 o HRE2
A& 31,286,363 30,013,543 1,272,820
= 238,500 0 238,500
s 3,708,000 3,708,000 0
= 411,550 357,000 54,550
Al 26,928,313 25,948,543 979,770
Aengdgds 28 E2Y &35 20,405,983 19,160,779 1,245,204
= 100,000 0 100,000
s 113,000 113,000 0
= 133,000 120,000 13,000
Al 20,059,983 18,927,779 1,132,204
HAES 2SI TE 2 E2RA 2 1,418,190 1,320,590 97,600
Heagszae| & (Z YRt 251,800 212,200 39,600
206 M= 4l 101,800 62,200 39,600
01 M= dl 101,800 62,200 39,600
ON&£E g3tzs7e 60,400 34,600 25,800
OHEE &3 7¢ 29,800 16,000 13,800
2 2832 |2 285,360 265,360 20,000
403 A XHHSK=01H 283,760 263,760 20,000
02 BJ/2SOICHeCHe At H 283,760 263,760 20,000
O Z0tdot E2E2AE=2 AlE AL 240,000 220,000 20,000
E=20& Xl 590,000 552,000 38,000
401 Al&HI LS OHYI 580,000 542,000 38,000
04 Al&H| 578,000 540,000 38,000
O E2HY AKREX(O )24 78,000 40,000 38,000
SHEZZEZHAY 3,399,640 2,949,640 450,000
CHOFIYE ~ DHEZ M SRS I IS AL 17,000 67,000 250,000
207 AN 0 50,000 A 50,000
01 g2 ESH] 0 50,000 A 50,000
OUOASG~ MNP EH A2 T2 E I E Al EAH(L=2
.2km,B=8m) 0 50,000 250,000
SO~ =M 22 ST B A} 980,000 480,000 500,000
401 Al HI YL SO 980,000 480,000 500,000
04 Al&HI 976,600 476,600 500,000
O M~NS2tE 2 & A (L=2.96km,B=8m, = &
SE3BOH R ) 976,600 476,600 500,000
CZANEE =A 2 2,958,754 2,365,000 593,754
Z0t0otw E2H 2 E2FHEISAM 1,843,754 1,500,000 343,754
401 Al&HI LS OHYI 1,843,754 1,500,000 343,754
02 & A& A b 33,754 50,000 A 16,246
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SN ALD
=R

8:‘E
&t S2AEE RN 2l (ctel: &
SN CR(EH) - NRAY - BES 0l & 24 01 o BlnE2
O E0totw EH L =2 HUISA A&
] 33,754 50,000 N 16,246
04 Al&H| 1,801,000 1,441,000 360,000
O Z0totw EH ¥ E2FHIZAM 1,801,000 1,441,000 360,000
DAL XZ MUEZ SEHBA 250,000 0 250,000
401 Al&HI LS04I 250,000 0 250,000
04 Al&H| 250,000 0 250,000
O Doz NP2 SEIA 250,000 0 250,000
Fo=3A AN 5,208,100 5,195,100 13,000
= 13,000 0 13,000
Al 5,195,100 5,195,100 0
A2 FR=JAAMY 4,526,100 4,513,100 13,000
S 13,000 0 13,000
Al 4,513,100 4,513,100 0
401 Al&HI YL =SOHYI 4,526,100 4,513,100 13,000
= 13,000 0 13,000
Al 4,513,100 4,513,100 0
04 Al&H| 4,496,100 4,483,100 13,000
O NM&0tES 22 INRI| SA 13,000 0 13,000
= 13,000 0 13,000
202 793,950 703,100 90,850
= 100,000 0 100,000
Al 693,950 703,100 29,150
s8N = JHl 15,950 18,100 N2,150
401 A &HIL 204 1,350 3,500 22,150
04 Al&HI 1,350 3,500 22,150
O s2ggins ENFA(ZHLYXS) 1,350 3,500 22,150
A XEAAH(EEE)0IES 22l 8,000 15,000 A7,000
401 Al&HI LS OHYI 8,000 15,000 A7,000
04 Al&H| 8,000 15,000 27,000
OAl "EANANU(HEE)0IMS 2el 8,000 15,000 27,000
ZHEAIE e S SADHZHEHEY LEDAX 2 W)= 100,000 0 100,000
A
= 100,000 0 100,000
401 Al&HIZL=ROHYI 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
04 Al&HI 100,000 0 100,000
O2HHAIEAHE SSAIH (2T LEDEXIY W
H)ZES A 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
Aot SIE s sHJIBAIE 2= 8,171,774 7,894,774 277,000
= 138,500 0 138,500
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SN AL
HE: M0 SIS 9I8 SI|PAL 2E
SRl SENY U SIIBAIL S5 (9l &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e B2
= 3,505,000 3,505,000 0
= 278,550 237,000 41,550
Al 4,159,724 4,062,774 96,950
SENL L SYIIBAIL 25 7,144,774 7,144,774 0
= 3,595,000 3,595,000 0
= 237,000 237,000 0
Al 3,312,774 3,312,774 0
20082 0t22 PRI T2IAN (3181, 2 13) 377,600 415,300 A37,700
403 RHEISHHSR20|H 377,600 415,300 AB7,700
02 125 0IChEHCH S AFet bl 377,600 415,300 A37,700
O 2008 =20tR2l RS AR F2l A (38,
213) 377,600 415,300 A37,700
2008 JHS AL HRHB X FIAL (HE) 84,560 46,860 37,700
403 RHXISHH SR 20| 84,560 46,860 37,700
02 BJ12HS 0 CHEHCH 8 AR bl 84,560 46,860 37,700
O 2008t2 &4 PRIl A () 84,560 46,860 37,700
SQIIBAILE RRBSBE 1,027,000 750,000 277,000
= 138,500 0 138,500
= 41,550 0 41,550
Al 846,950 750,000 96,950
KX E&AY 277,000 0 277,000
= 138,500 0 138,500
= 41,550 0 41,550
Al 9,950 0 96,950
401 Al&HIL 20| 277,000 0 277,000
= 138,500 0 138,500
= 41,550 0 41,550
Al 9,950 0 9,950
04 Al&H] 277,000 0 277,000
O M4X FLAL 277,000 0 277,000
= 138,500 0 138,500
= 41,550 0 41,550
Al 96,950 0 9,950
HHSHAH (AL D) 2,708,506 2,957,890 249,384
IR (Aa D) 1,566,234 1,815,618 ~249,384
=B (AL D) 1,566,234 1,815,618 ~249,384
201 LByl 1,428,414 1,677,798 £249,384
02 ZZ2Y| 1,346,055 1,595,439 £249,384
OZAZY ZZ29H| 1,260,000 1,509,384 £249,384
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SN

X EH
&=
X XH - X HAM O
ZH - EH H A |
X EH
==

H0
02

el Zmeie (e @8
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A HwsZ

10,630,776 10,562,909 67,867

= 21,312 0 21,312

= 2,000,000 2,000,000 0

= 139,322 113,500 25,802

Al 8,470, 142 8,449,409 20,733

Zel A48 U 29 8,767,800 8,767,800 0

2 2,000,000 2,000,000 0

= 113,500 113,500 0

Al 6,654,300 6,654,300 0

8,767,800 8,767,800 0

2 2,000,000 2,000,000 0

= 113,500 113,500 0

Al 6,654,300 6,654,300 0

SAEHEZW AL 4,002,800 4,002,800 0

= 2,000,000 2,000,000 0

Al 2,002,800 2,002,800 0

NEEIEET 1,400,000 2,000,000 600,000

= 700,000 1,000,000 A300,000

Al 700,000 1,000,000 A300,000

A&l 1,385,600 1,985,600 600,000

O 2SS AIFEHE NS AL (B XIS 1,385,600 1,985,600 600,000

= 700,000 1,000,000 A300,000

Al 685,600 985,600 300,000

REXIEHH S X2 0| & 2,600,000 2,000,000 600,000

= 1,300,000 1,000,000 300,000

Al 1,300,000 1,000,000 300,000

21 2HS 0l CHBHCH & A2t bl 2,600,000 2,000,000 600,000

O 28 SAFAHSZWLANL (BSFE) 2,600,000 2,000,000 600,000

2 1,300,000 1,000,000 300,000

Al 1,300,000 1,000,000 300,000

e bl (=it 315,842 295,109 20,733

IE=)) 222,229 201,496 20,733

22| (FAD) 222,229 201,496 20,733

o121 g 156,829 136,096 20,733

07 ©1h2 At 46,075 25,342 20,733

O ot aty| 46,075 25,342 20,733

HWRES(FD) 47,134 0 47,134

= 21,312 0 21,312

= 25,802 0 25,802

CEPAES 47,134 0 47,134

= 21,312 0 21,312

= 25,80 0 25,802

SIS 47,134 0 47,134

= 21,312 0 21,312

= 25,802 0 25,802
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SN
X XH .
S Tt

el

[
2

47,134 0 47,134

= 21,312 0 21,312

S 25,822 0 25,822

E=SS 47,134 0 47,134
OgnElfegs == 47,134 0 47,134
= 21,312 0 21,312

= 25,822 0 25,822
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2AM: NS
M =20 H2|st Clean E3HE =4
S NnESotdE AMd EF Y DSHA L (&2 &
2MH - 2 . H2(ZH) - MEAY - BES 0] AFCH J| & @ Hns
nSHH W 30,435,242 24,355,330 6,079,912
= 50,000 50,000 0
g 505,000 505,000 0
= 582,135 582,135 0
& 246,388 113,688 132,700
Al 29,051,719 23,104,507 5,947,212
=20 ®elst Clean WSStA =4 29,462,804 23,389,098 6,073,706
= 50,000 50,000 0
g 505,000 505,000 0
2 582,135 582,135 0
& 246,388 113,688 132,700
Al 28,079,281 22,138,275 5,941,006
NESHM AL &5 L WSHAH N 5,308,200 2,435,700 2,867,500
g 505,000 505,000 0
Al 4,798,200 1,930,700 2,867,500
FIXAIE &5 L HHI(LESAH) 2,913,200 45,700 2,867,500
201 2Er24d| 33,200 6,000 27,200
01 At22telyl 33,200 6,000 27,200
O 29F=IUE 2 QM HAZS(25S) 9,200 6,000 3,200
O sg=XNE=g MRS 24,000 0 24,000
401 AIEHIZ 20| 2,880,000 39,700 2,840,300
04 Al&H| 2,850,000 9,700 2,840,300
O ZMHAEYE LAFIE ZLAIS 0 9,700 29,700
O 32892 X =4 2,850,000 0 2,850,000
Hsns 28 ZJas =8 22,897,322 19,708,116 3,189,206
2 582,135 582,135 0
& 189,388 56,688 132,700
Al 22,125,799 19,069,293 3,056,506
2LHH RIIEXZ X2 17,430,806 14,507,000 2,923,806
307 QIz2to| A 17,423,806 14,500,000 2,923,806
09 2+HAHEXS 17,423,806 14,500,000 2,923,806
O2+g8H RIIEXS 17,000,000 14,500,000 2,500,000
ORitdsE2x3 423,806 0 423,806
A S 32 XHUIBI H Ol & & X 265,400 0 265,400
= 132,700 0 132,700
Al 132,700 0 132,700
307 QIz2to| A 265,400 0 265,400
& 132,700 0 132,700
Al 132,700 0 132,700
02 QI2tABAS T 265,400 0 265,400
OAMEESSIUILIAHOIAE XX & 265,400 0 265,400
& 132,700 0 132,700
Al 132,700 0 132,700
WESON NE 145,526 135,526 10,000
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A 2l ot
S THol X IH: ol
| =

SOl IOl 2 AISE AEXID} EE-ED
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ

T2l ot 9,999,996 9,726,180 273,816

= 294,408 487,708 193,300

7 3,920,000 3,920,000 0

s 528,000 0 528,000

= 1,457,360 1,357,360 100,000

Al 3,800,228 3,961,112 £ 160,884

WaH 2 T ol 8,398,262 7,968,562 429,700

= 287,786 481,086 193,300

7 3,920,000 3,920,000 0

s 528,000 0 528,000

3 1,446,139 1,346,139 100,000

Al 2,216,337 2,221,337 /5,000

Lo 2 A& A BN} 2,174,701 2,245,001 A70,300

= 271,721 465,021 193,300

z 800,000 800,000 0

s 128,000 0 128,000

3 288, 147 288, 147 0

Al 686,833 691,833 5,000

AGHE HHIAY 665,658 537,658 128,000

= 271,721 271,721 0

s 128,000 0 128,000

Al 265,937 265,937 0

401 Al HIL 2RI 665,658 537,658 128,000

= 271,721 271,721 0

s 128,000 0 128,000

Al 265,937 265,937 0

04 Al&H 662, 184 534, 184 128,000

O ABH(4SH) FHAY(SSLEA) 128,000 0 128,000

s 128,000 0 128,000

Rgtsta Sl 1,333,333 1,333,333 0

7 800,000 800,000 0

3 266,667 266,667 0

Al 266,666 266,666 0

401 AlEHIL 2O 1,333,333 1,333,333 0

7 800,000 800,000 0

3 266,667 266,667 0

Al 266,666 266,666 0

02 & A& A 102,704 512,000 £409,296

OZEA HOHASK KA AAEH 102,704 512,000 ~409,296

=) 61,622 307,200 245,578

= 20,541 102,400 ~81,859

Al 20,541 102,400 ~81,859

03 EXI0HLH 1,193,289 783,993 409,296

OZEH SHASK KA EXOHY 1,193,289 783,993 409,296

7 738,378 492,800 245,578

= 246,126 164,267 81,859

Al 208,785 126,926 81,859
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CHe2tel ot
©OTHOH B OHEH o
| =

DO % Al ASED oA
SN "B SR (FH) - MR A p/E-T" HRE2
Tt =7 148,300 346,600 198,300

= 0 193,300 193,300
= 18,600 18,600 0
Al 129,700 134,700 A5,000
307 12+0I 37,200 235,500 198,300
= 0 193,300 193,300
= 8,600 18,600 0
Al 18,600 23,600 £5,000
02 IABNBE 37,200 235,500 198,300
O E+o283 37,200 230,500 193,300
= 0 193,300 193,300
= 8,600 18,600 0
Al 18,600 18,600 0
OXSII &S AMSEEA (AL 2SS
ZAX) Y| 0 5,000 5,000
SATHAIL S orF 22l 6, 143,890 5,643,890 500,000
= 3,120,000 3,120,000 0
s 400,000 0 400,000
< 1,140,000 1,040,000 100,000
Al 483,890 1,483,890 0
RHITHOH SIB KT H A 700,000 5,200,000 500,000
= 120,000 3,120,000 0
s 400,000 0 400,000
= 140,000 1,040,000 100,000
Al ,040,000 1,040,000 0
401 AlHIL2OHY] 700,000 5,200,000 500,000
7 120,000 3,120,000 0
s 400,000 0 400,000
= 1,140,000 1,040,000 100,000
Al 1,040,000 1,040,000 0
04 Al 645,484 5, 145,484 500,000
OIPIE=Y =y =t 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
OS24 WHABXT ZHIAY(S 400,000 0 400,000
s 400,000 0 400,000
Dle 2 572, 140 744,056 A171,916
= 6,622 6,622 0
= 11,221 11,221 0
Al 554,297 726,213 A171,916
ol DEE 572, 140 744,056 A171,916
= 6,622 6,622 0
= 11,221 11,221 0
Al 554,297 726,213 A171,916
olge nEE 159,914 165,864 £5,950
= 2,122 2,122 0
= 5,971 5,971 0
Al 151,821 157,771 £5,950




A 2l ot
B plysl 29
clr DR wEEd (etel: =3
SN EB -GS - MBAY - BES 0 &4 o p/E-T" {imE=Eh
201 LEH2HH| 52,707 51,734 973
= 767 475 292
= 2,533 2,328 205
Al 49,407 48,931 476
01 AtS 22l 45,507 44,534 973
O olgel= 24 2l 973 0 973
= 292 0 292
= 205 0 205
Al 476 0 476
206 M=l 10,000 12,350 A 2,350
S 0 705 AT705
Al 10,000 11,645 A 1,645
01 MZ bl 10,000 12,350 N2,350
O gu=E JINM &5 0 2,350 A2,350
= 0 705 AT705
Al 0 1,645 A 1,645
301 et as 5,117 12,040 N6,923
= 1,355 1,647 N292
< 948 1,153 A 205
Al 2,814 9,240 NG,426
10 HAIAHIEA S 4,517 10,240 N5,723
O oge s2us Yukt Ba= 427 1,400 A973
= 128 420 N292
< 89 294 A205
Al 210 686 N4T6
O A2 AL MOILE EAE4Z 0 750 AT50
O oY HAI2E 0 4,000 A4,000
12 JIEtE o= 600 1,800 A 1,200
O Z4J18 HO , ZAHIE AA(EN, AR,
ucce =) 0 1,200 A 1,200
-1 3 0 600 A600
-2 = 0 300 A 300
-& d 0 300 A 300
405 AHoHESHI 13,300 10,950 2,350
= 2,490 1,785 705
Al 10,810 9,165 1,645
01 HARESF=H 13,300 10,950 2,350
O eusa X2 2,350 0 2,350
S 705 0 705
Al 1,645 0 1,645
SUZEFRIA 2l 184,026 349,992 A 165,966
301 et asg 184,026 349,992 A 165,966
09 SUIRRABLZ 184,026 349,992 A 165,966
O 3UZRRA 24= 174,526 335,492 A 160,966
-2 O 56,444 116,900 A60,456
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M EXNEEDL
M EXEE 22

o XE22 (&9 ®M

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N BlusZ
EXEED 817,658 814,866 2,792
= 54,000 54,000 0
s 45,730 45,730 0
Al 717,928 715,136 2,792
EXNEE 22 481,533 483,241 A1,708
= 54,000 54,000 0
S 45,730 45,730 0
Al 381,803 383,511 A1,708
UNESET g 107,683 109, 391 1,708
S 7,930 7,930 0
Al 99,753 101,461 1,708
EFL AAME GPS=AD] 7Y 31,292 33,000 1,708
405 AHaHH S 31,292 33,000 A1,708
01 ML ESF=H 31,292 33,000 A1,708
O SEHAE PS4 7 31,292 33,000 A1,708
HY2LSZH(EXNEEDM) 336,125 331,625 4,500
CIA2HH(EXNZEED) 161,795 160, 295 1,500
CIA2HH(EXNZED) 161,795 160,295 1,500
101 1A 108,575 107,075 1,500
07 HIIE 4] 21,554 20,054 1,500
O gIt24H| 21,554 20,054 1,500
JI2ZH(EXNEED) 174,330 171,330 3,000
JI2ZH(EXNEED) 174,330 171,330 3,000
405 Xt&bE SHI 3,000 0 3,000
01 MAMHESF=H 3,000 0 3,000
O XNHLQA XMel 57 7 3,000 0 3,000
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SR
X ZH: D
(==l I —

Ciel: 2R ABANE U (B9 &2

AN 332 (3 H) - HA re J| &l el Hws2
HAHA 17,529,906 16,062,220 1,467,686
=2 2,518,465 2,454,507 63,958
p] 1,206,611 1,155,235 51,376
& 156,735 156,255 480
= 718,407 686,235 32,172
Al 12,929,688 11,609,988 1,319,700
A2 =3 12,021,124 10,072,302 1,948,822
=2 2,517,625 2,453,667 63,958
| 1,198,924 1,148,151 50,773
s 156,735 156,255 480
< 715,921 683,869 32,052
Al 7,431,919 5,630,360 1,801,559
222 2 AL B 7,250,774 5,268,014 1,982,760
= 2,113,790 2,113,790 0
[ 252,408 252,408 0
Al 4,884,576 2,901,816 1,982,760
A4 MEAY 5,463,237 3,463,237 2,000,000
2 1,871,987 1,871,987 0
= 223,536 223,536 0
Al 3,367.714 1,367,714 2,000,000
401 AIEHIZ SN 5,463,237 3,463,237 2,000,000
= 1,871,987 1,871,987 0
= 223,536 223,536 0
Al 3,367.714 1,367,714 2,000,000
04 Al&H 4,937,917 2,937,917 2,000,000
O HAHA AEZA 4,937,917 2,937,917 2,000,000
= 1,871,987 1,871,987 0
= 223,536 223,536 0
Al 2,842,394 842,394 2,000,000
EANL 29 1,044,764 1,062,004 A17,240
301 Lere AR 229,000 246,240 A17,240
12 JIErE A2 229,000 246,240 A 17,240
OZEZAN RSB X2 229,000 246,240 A17,240
1242 Z7 D20 2 729,444 660,544 68,900
p] 335,707 293,985 41,722
= 441 441 0
= 81,264 57,044 24,020
Al 312,082 308,874 3,158
o 22lY A 140,000 110,000 30,000
p] 70,000 55,000 15,000
= 14,000 11,000 3,000
Al 56,000 44,000 12,000
301 LeIE AR 700 2,000 1,300
p] 350 1,000 AB50
= 70 200 A130
Al 280 800 520
10 HAIAHIEA2 700 2,000 A1,300
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SR
2
2

X{ ZH -
S = -

Selr AlRIZiZ 3 D2l 2% (B9 &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh

O sgsclHdMg 24 700 2,000 A 1,300

Il 350 1,000 A650

< 70 200 A 130

Al 280 800 A520

307 12t0l & 46,300 15,000 31,300

Il 23,150 7,500 15,650

= 4,630 1,500 3,130

Al 18,520 6,000 12,520

01 S84+l 46,300 15,000 31,300

O =gEcl=E =AY 46,300 15,000 31,300

Il 23,150 7,500 15,650

S 4,630 1,500 3,130

Al 18,520 6,000 12,520

NEEat ALHEH HA ALY 100,000 100,000 0

Il 29,000 29,000 0

S 6,200 6,200 0

Al 64,800 64,800 0

301 et a= 700 8,000 A7,300

Il 350 4,000 A3,650

= 70 800 AT730

Al 280 3,200 22,920

10 SAHAHIEA S 0 3,000 /3,000

OXNIESAY 2 0 3,000 A3,000

Il 0 1,500 A 1,500

= 0 300 A 300

Al 0 1,200 A 1,200

12 JIEtEA S 700 5,000 24,300

OXNSEst ALHEHNLAS 2 700 5,000 24,300

Il 350 2,500 AN2,150

= 70 500 A430

Al 280 2,000 A1,720

307 2120l & 10,300 3,000 7,300

Il 5,150 1,500 3,650

= 1,030 300 730

Al 4,120 1,200 2,920

01 2212l 10,300 3,000 7,300

O XNSSat AZHE HHAE 2 10,300 3,000 7,300

Il 5,150 1,500 3,650

= 1,030 300 730

Al 4,120 1,200 2,920

OS2 B0 A 1,470 1,470 0

= 441 441 0

Al 1,029 1,029 0

201 EH2HH| 0 470 A470

= 141 141 0

Al A141 329 N470

01 AtSR22|Hl 0 470 VAV ¥(0]
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M BAA
g A2 &
SR AUAY S 2208 29 (98
SN ZH - SA(AH) - Al g-8d= Off &F K I8N BlusZ
O t=dZdd Ex1= 0 470 N470
= 141 141 0
Al A 141 329 N470
301 LEtEHS 1,470 1,000 470
= 300 300 0
Al 1,170 700 470
12 JIet24 =3 470 0 470
O Oisddd E+1S 470 0 470
HIgtZclE At 50,000 50,000 0
Jl 25,000 25,000 0
Al 25,000 25,000 0
201 EH2HH| 15,000 13,000 2,000
Jl 7,500 6,500 1,000
Al 7,500 6,500 1,000
01 AtR22iHl 15,000 13,000 2,000
OoplZrEel= A =8 15,000 13,000 2,000
Jl 7,500 6,500 1,000
Al 7,500 6,500 1,000
301 LetEd = 5,000 7,000 A2,000
Il 2,500 3,500 A 1,000
Al 2,500 3,500 ~1,000
10 SAHAHIEA S 0 2,000 A2,000
OoHlgr2eldAg 294 0 2,000 ~2,000
p) 0 1,000 A 1,000
Al 0 1,000 A 1,000
XOtEM I AL 35,686 35,686 0
Il 17,843 17,843 0
= 8,921 3,569 5,352
Al 8,922 14,274 N5,352
201 Ler24dy] 4,186 7,686 3,500
Jl 2,093 3,843 ~1,750
= 1,046 769 277
Al 1,047 3,074 ~2,027
01 AtR2telH 4,186 7,686 3,500
O 722d 8857 4,186 7,686 3,500
) 2,093 3,843 A1,750
= 1,046 769 277
Al 1,047 3,074 N2,027
202 04 3,000 3,000 0
) 1,500 1,500 0
= 750 300 450
Al 750 1,200 A 450
01 =LHAOYI 3,000 3,000 0
O FLEAMS2Z0H 3,000 3,000 0
Jl 1,500 1,500 0
= 750 300 450
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Y ECE
M Y =&
Alel

(i}

e A2 BX TR 29 CCRE!
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 o1& o HIRE

Al 750 1,200 A450

301 et as 250 1,000 AT750

Il 125 500 A375

< 63 100 AT7

Al 62 400 A 338

10 ALAHIE &= 250 1,000 AT750

O HLE2AHA 250 1,000 AT750

Il 125 500 A375

= 63 100 AT7

Al 62 400 A 338

307 21z2told 13,250 9,000 4,250

Il 6,625 4,500 2,125

= 3,312 900 2,412

Al 3,313 3,600 N287

01 I8¢+l 13,250 9,000 4,250

O XlotEu<21 M=8l 13,250 9,000 4,250

Il 6,625 4,500 2,125

S 3,312 900 2,412

Al 3,313 3,600 N287

405 AHeHESHI 15,000 15,000 0

Il 7,500 7,500 0

S 3,750 1,500 2,250

Al 3,750 6,000 22,250

01 MR ESF=H 15,000 15,000 0

O Xlotsn<I! #el+7Y 15,000 15,000 0

Il 7,500 7,500 0

= 3,750 1,500 2,250

Al 3,750 6,000 22,250

LooXIEE At 118,400 83,500 34,900

Il 59,200 41,750 17,450

= 11,840 8,350 3,490

Al 47,360 33,400 13,960

307 GI12told 118,400 83,500 34,900

Il 59,200 41,750 17,450

= 11,840 8,350 3,490

Al 47,360 33,400 13,960

01 24 -2l 118,400 83,500 34,900

OLeogxE2= 118,400 83,500 34,900

Il 59,200 41,750 17,450

= 11,840 8,350 3,490

Al 47,360 33,400 13,960

TUEHA XA (E=D) 80,320 80,320 0

Il 40,160 40,160 0

< 20,080 8,032 12,048

Al 20,080 32,128 A 12,048

307 2120l & 8,320 8,320 0

Il 4,160 4,160 0
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SN
X ZH: D
S Tt —

S9l: AlSIY ZX T2y 29 (B9l &2

SN CR(EH) - NRAY - BES 0 &4 o o173 o HRE2
S 2,080 832 1,248
Al 2,080 3,328 N 1,248
01 S22+l 8,320 8,320 0
O =S8 2Z2H a2 8,320 8,320 0
Il 4,160 4,160 0
= 2,080 832 1,248
Al 2,080 3,328 N1,248
401 Al&HI LS04I 32,000 32,000 0
Il 16,000 16,000 0
= 8,000 3,200 4,800
Al 8,000 12,800 A4,800
04 Al£Hl 32,000 32,000 0
O =S8 2Z2A4 & 32,000 32,000 0
J| 16,000 16,000 0
= 8,000 3,200 4,800
Al 8,000 12,800 A4,800
405 AHoHESHI 40,000 40,000 0
Il 20,000 20,000 0
= 10,000 4,000 6,000
Al 10,000 16,000 6,000
01 MHARESFSH 40,000 40,000 0
O XWEH FLE ¢ 40,000 40,000 0
Il 20,000 20,000 0
= 10,000 4,000 6,000
Al 10,000 16,000 6,000
AR RO E5F L] T2TH MY 168,726 164,726 4,000
Il 84,363 75,091 9,272
= 16,873 16,743 130
Al 67,490 72,892 N5,402
101 el 4] 27,000 40,000 A 13,000
Il 13,500 20,000 26,500
S 2,700 4,000 A 1,300
Al 10,800 16,000 5,200
10 JIZHMZ22hsE 27,000 40,000 A 13,000
O g2 2 R0t E5ILAE 2 27,000 40,000 A 13,000
Il 13,500 20,000 26,500
S 2,700 4,000 A 1,300
Al 10,800 16,000 25,200
201 LEH2HH| 27,544 14,544 13,000
Il 13,772 0 13,772
S 2,755 1,455 1,300
Al 11,017 13,089 A2,072
01 AtR 22/t 27,544 14,544 13,000
O g 2 R0t EF L2 27,544 14,544 13,000
Il 13,772 0 13,772
= 2,755 1,455 1,300
Al 11,017 13,089 N2,072
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SN
X XH .
S Tt

el

CEERI(EIH) - NIRAE - B S Arel 013 o HRE2
101,182 101,182 0

Il 50,591 50,591 0
= 10,118 10,388 A270
Al 40,473 40,203 270
101,182 101,182 0

101,182 101,182 0

Jl 50,591 50,591 0
= 10,118 10,388 N270
Al 40,473 40,203 270
8,000 4,000 4,000

Il 4,000 2,000 2,000
= 800 400 400
Al 3,200 1,600 1,600
8,000 4,000 4,000

4,000 0 4,000

Il 2,000 0 2,000
= 400 0 400
Al 1,600 0 1,600
24 « 1,615,160 ,633,408 A 18,248
= 237,619 173,661 63,958
Il 154,069 157,518 A3,449
S 158,956 152,638 6,318
Al 1,064,516 , 149,591 A 85,075
MOt R0I X 218,295 223,398 /5,103
= 174,636 110,678 63,958
= 21,829 13,835 7,994
Al 21,830 98,885 AT7,055
218,295 223,398 A5,103

= 174,636 110,678 63,958
= 21,829 13,835 7,994
Al 21,830 98,885 AT7,055
218,295 223,398 A5,103

218,295 138,348 79,947

= 174,636 110,678 63,958
< 21,829 13,835 7,994
Al 21,830 13,835 7,995
A 23 X 0 85,050 85,050
0 85,050 A 85,050

35,860 29,860 6,000

Il 11,944 11,944 0
= 8,958 8,958 0
Al 14,958 8,958 6,000
1,500 3,000 A 1,500

Il 600 1,200 A 600
& 450 900 A450
Al 450 900 A450
1,500 3,000 A 1,500
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M BAA
g A2 &
o 24 L R0t A2l A EHE
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K JE A
OUMOtHE XD M E 22| 1,500 3,000
Il 600 1,200
(= 450 900
Al 450 900
307 2120l A 34,360 26,860
Il 11,344 10,744
(= 8,508 8,058
Al 14,508 8,058
01 S84+l 34,360 26,860
Ol Mot E DM H 34,360 26,860
P 11,344 10,744
= 8,508 8,058
Al 14,508 8,058
Ol=0t & d&d0la0t 2/=28 XNSAE 52,429 60,122
Il 20,972 24,049
S 15,728 18,036
Al 15,729 18,037
307 2I2told 52,429 60, 122
Jl 20,972 24,049
= 15,728 18,036
Al 15,729 18,037
01 A2 F =4 52,429 60,122
O OI=0t ¥ &dH0l4f0F AZHIXHA 52,429 60,122
) 20,972 24,049
= 15,728 18,036
Al 15,729 18,037
=tE s ZESAY 163,264 168,716
Jl 81,632 84,358
= 16,327 16,872
Al 65,305 67,486
307 2120l A 163,264 168,716
P 81,632 84,358
(= 16,327 16,872
Al 65,305 67,486
01 SI2€ <2l 163,264 168,716
OugEs= 2l 163,264 168,716
Il 81,632 84,358
= 16,327 16,872
Al 65,305 67,486
=2 G ESAY 505,750 511,750
307 2120l A 503,550 509,550
01 A2 F =4 503,550 509,550
O 2ItAEHAAFZSHI 132,000 138,000
AATZ M 2 18,588 18,588
Jl 9,294 6,940
= 4,647 3,470
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M BAA
A2 B
ol 24 & Ctel dd)
A (2 H) - AR AL vHe= &hoh I8N BlusZ
Al 4,647 8,178 A3,531
307 18,588 18,588 0
Il 9,204 6,940 2,354
= 4,647 3,470 1,177
Al 4,647 8,178 A3,531
05 Izt E 4,708 4,708 0
OE=EZ2 4,708 4,708 0
Il 2,354 0 2,354
s 1,177 0 1,177
Al 1,177 4,708 A3,531
=ofl At 1,403,862 1,455,096 A51,234
= 149,175 149,175 0
Jl 349,806 337,306 12,500
&2 156,294 155,814 480
s 115,363 116,649 AN1,286
Al 633,224 696, 152 A62,928
X' At 42,050 42,050 0
p) 20,600 20,600 0
= 4,375 4,375 0
Al 17,075 17,075 0
201 10,050 12,050 A2,000
Il 4,600 5,600 A 1,000
= 1,175 1,375 A 200
Al 4,275 5,075 A 800
01 10,050 12,050 A2,000
O XNAMalSs MHEAMEHEZAHAZE 9,200 11,200 /2,000
P 4,600 5,600 A 1,000
< 920 1,120 A200
Al 3,680 4,480 A 800
301 7,000 12,000 /5,000
Il 3,500 6,000 A2,500
(= 700 1,200 A500
Al 2,800 4,800 2,000
10 7,000 12,000 /5,000
=2 7,000 12,000 /5,000
Il 3,500 6,000 A2,500
S 700 1,200 A 500
Al 2,800 4,800 A2,000
307 19,000 12,000 7,000
Il 9,500 6,000 3,500
s 1,900 1,200 700
Al 7,600 4,800 2,800
01 19,000 12,000 7,000
O XM HEAS H 19,000 12,000 7,000
Jl 9,500 6,000 3,500
S 1,900 1,200 700
Al 7,600 4,800 2,800
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oAt S Y2224 AHIA

SNBSS - MBAY - BES arey pJE-1
gdydatae] 2 22 =M 19,570 19,570
307 2120l & 17,070 17,570
01 SI2H 2l 17,070 17,570
O tgZeze & 2SI A 17,070 17,570
405 XtobE SHI 500 0
01 MR ESF=H 500 0
OStdZS&C/ASEE Jtillct 2 500 0
StEE L2 2l 382,589 357,589
Il 188,794 176,294
< 1,953 1,953
Al 191,842 179,342
101 el H| 370,060 345,060
Il 185,030 172,530
Al 185,030 172,530
10 JIZtHMIZ2EENHESE S 370,060 345,060
OXsgLd=dZ e IMg 370,060 345,060
Il 185,030 172,530
Al 185,030 172,530
FAEAHEH ¥ OlsEAEAYE 22 440,383 440,777
Il 105,857 105,857
2 152,004 151,524
< 68,601 68,719
Al 113,921 114,677
307 2120l & 440,383 440,777
Il 105,857 105,857
= 152,004 151,524
= 68,601 68,719
Al 113,921 114,677
03 A2IEHEXS 440,383 440,777
O ZUEEL AR SHAIE 2] 217,149 216,463
=2 152,004 151,524
< 65,145 64,939
O ZUEEX AISHAIE SML SE=E 11,520 12,600
= 3,456 3,780
Al 8,064 8,820
HE S 22l ALY 22,460 28,300
S 4,492 5,660
Al 17,968 22,640
307 2120l & 22,460 28,300
< 4,492 5,660
Al 17,968 22,640
01 S84 <=l 22,460 28,300
Ou&Et = 22,460 28,300
= 4,492 5,660
Al 17,968 22,640
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SR
2
2!

Hu: AY 57
=R ol B YE22H AHA (etel: =3
SN CR(EH) - NRAY - BES 0fl &t o o173 o HZ2

SEXNMNC-MEZLAHA AS 0 70,000 A70,000

401 Al&HI LS OHYI 0 70,000 A70,000

01 JI2Z A& LI 0 70,000 A70,000
OZESXNMN=QIELAFANE BHHEd M &

RFP S99 (BTLAIE) 0 70,000 A70,000

2HEZ M L XN 176,530 209, 886 A 33,356

= 4,450 1,450 3,000

Al 172,080 208,436 A 36,356

A= AZAY F 66,630 87,156 A 20,526

307 212t01& 51,000 71,526 A 20,526

01 el2¥d a2l 51,000 71,526 N20,526

O MEEAESE 19,000 29,750 210,750

O XNBEALARE 32,000 41,776 N9, 776

M= QRAMHIA 87,000 105,830 A 18,830

307 QI2t0IA 87,000 105,830 A 18,830

01 SI2€ <2l 87,000 105,830 A 18,830

O AAHESIINESR 657 87,000 105,830 ~ 18,830

OLEIl 2= Higags 11,900 5,900 6,000

S 4,450 1,450 3,000

Al 7,450 4,450 3,000

201 LEH2HH| 7,300 2,000 5,300

= 2,650 0 2,650

Al 4,650 2,000 2,650

01 AtSR22/H] 7,300 2,000 5,300

OCELNoEA2I = 5,300 0 5,300

= 2,650 0 2,650

Al 2,650 0 2,650

202 O4Hl 500 0 500

S 250 0 250

Al 250 0 250

01 WA 500 0 500

OOtET At = 500 0 500

< 250 0 250

Al 250 0 250

301 et as 200 0 200

= 100 0 100

Al 100 0 100

12 JIet24a = 200 0 200

OOLE I ALY 2P At 200 0 200

S 100 0 100

Al 100 0 100

gHARS 377,512 385,306 AT, 794

= 840 840 0
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M BAA
dH: L9315
el dggogae (98
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
Jl 7,687 7,084 603
= 2,486 2,366 120
Al 366,499 375,016 A8,517
HdFEM 2 377,512 385,306 AT, 794
= 840 840 0
p) 7,687 7,084 603
= 2,486 2,366 120
Al 366,499 375,016 A8,517
dEAUESAR2H 16,320 25,320 /9,000
307 QI12t0lH 10,000 19,000 29,000
01 A= =H 10,000 19,000 A9,000
OodgadasE & I 7L 10,000 19,000 ~9,000
—X-RAYZAIAE2F 2,000,000 * 14! 2,000 2,000 0
—HgAX 2 Al L Il XHH
4,500, 000& 14 4,500 9,500 /5,000
- H8AIXNZ Y 3,500,000& * 14! 3,500 7,500 ~4,000
BE +=XZEAY 6,452 5,246 1,206
Il 3,226 2,623 603
= 645 525 120
Al 2,581 2,008 483
307 2I2told 6,452 5,246 1,206
Jl 3,226 2,623 603
= 645 525 120
Al 2,581 2,098 483
01 =22 F=H 6,452 5,246 1,206
O BE2E =X HAH 6,452 5,246 1,206
p) 3,226 2,623 603
= 645 525 120
Al 2,581 2,098 483
HE2IZH(EAHL) 5,039,589 5,604,612 A565,023
olE2IH(BHA) 4,486,925 5,051,948 /565,023
olE2IH(B2L) 4,486,925 5,051,948 A565,023
101 1A H] 4,273,685 4,831,708 A558,023
01 JIea 2,509,951 2,775,951 A266,000
O = = 2,296,416 2,562,416 A266,000
-7 = 1,081,840 1,347,840 A266,000
02 =& 548,534 693, 109 A 144,575
OAlZte 2R+ 150,000 265,019 A115,019
O s+ 30,000 59,556 A 29,556
03 FHZAH 142,840 149,760 26,920
O FHZAH| 142,840 149,760 6,920
04 WEEXLHI 140,800 148,800 /8,000
O wsE Xl 140,800 148,800 /8,000
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M BAA
M HZy2IIH(EAL)
Ctel: ol 2eH(2AA) (el &
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
—-6~7= 119,920 127,920 /8,000
05 & F Ot 227,323 256,242 A28,919
O EFIH 227,323 256,242 A28,919
06 JHAIXI & HI 382,113 427,924 A45,811
O JHAIXI 2| 382,113 427,924 A45,811
07 SHIIE 4] 129,500 112,298 17,202
O goitE4| 129,500 112,298 17,202
08 JIEt&R 2= 192,624 267,624 275,000
OJIet R 2= 87,000 162,000 275,000
204 HRHHAH 195,260 202,260 A7,000
02 HNE2X4 159,260 166, 260 A7,000
O Hs2x| 159,260 166, 260 A7,000
-7 =B 83,720 90,720 A7,000
HeRes(EALN) 91,681 0 91,681
28Xs 91,681 0 91,681
FCHEXEZ YHTY Py 91,681 0 91,681
802 Etet=JIEt 91,681 0 91,681
01 = NEXSPe=s 76,604 0 76,604
02007 2HIEXS XN g 76,604 0 76,604
02 Al - EHIEXESEE S 15,077 0 15,077
02007 AICHIEXZ= M &R Bht 15,077 0 15,077
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M s€lis4dH
Xz == oladAxz A
S = TS

Cel: SEMENEK EEREED
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl &F o4 I o HRs2

010 % HIEf 6,111,586 6,338,819 ~227,233

=2 1,028,571 1,022,152 6,419

2 66,000 66,000 0

s 118,800 118,800 0

= 386,918 381,204 5,624

Al 4,511,297 4,750,573 £239,276

=& o2y 2,583,343 2,573,243 10,100

=2 779,552 779,552 0

2 50,000 50,000 0

= 118,800 118,800 0

= 215,357 210,357 5,000

Al 1,419,634 1,414,534 5,100

SEMBTAT 1,461,350 1,451,250 10,100

2 705,000 705,000 0

2 50,000 50,000 0

= 48,000 48,000 0

= 68,000 63,000 5,000

Al 590,350 585,250 5,100

=E0j40 sl 54,100 54,000 100

& 5,000 5,000 0

Al 49,100 49,000 100

201 Y2 ay| 3,100 3,000 100

= 3,000 3,000 0

Al 100 0 100

01 AFR22/Hl 3,100 3,000 100

O Olaselol MEWSI|2NE 2L (22) 3,100 3,000 100

= 3,000 3,000 0

Al 100 0 100

=SM2 )R Y 2RAES 935,000 925,000 10,000

2 570,000 570,000 0

= 55,000 50,000 5,000

Al 310,000 305,000 5,000

402 QTR0 610,000 600,000 10,000

=2 500,000 500,000 0

= 55,000 50,000 5,000

Al 55,000 50,000 5,000

01 D2R=EE 610,000 600,000 10,000

OHACCP2! & 21 TH A 1 7 K| 2

20,000,0002 ¥50/ 100 10,000 0 10,000

= 5,000 0 5,000

Al 5,000 0 5,000

p[E=S/ 1,311,310 1,315,643 ~4,333

=2 249,019 242,600 6,419

2 16,000 16,000 0

= 171,561 170,937 624

Al 874,730 886, 106 A11,376

SHAL0 IS ALY 685,771 678,104 7,667

= 191,519 185,100 6,419

- 106 -




M s€lis4dH
M g Jl=oHy

Eel: ASSEIZ0F JI=2SAY (el &)

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
s 16,000 16,000 0
= 66,561 65,937 624
Al 411,691 411,067 624
EASEZIEY 29¢ 71,419 65,000 6,419
= 23,919 17,500 6,419
Al 47,500 47,500 0
206 M=l 19,419 13,000 6,419
= 12,919 6,500 6,419
Al 6,500 6,500 0
01 M=Hl 19,419 13,000 6,419
OUASENANFXNSNELZ A SHI 6,419 0 6,419
= 6,419 0 6,419
SESA SAE 23 88,228 86,980 1,248
S 25,964 25,340 624
Al 62,264 61,640 624
307 2120l & 23,918 22,670 1,248
= 11,959 11,335 624
Al 11,959 11,335 624
02 2ItBAE X 23,918 22,670 1,248

O 0sFet FEel MM E=53 MEE 24| X

& 23,918 22,670 1,248
s 11,959 11,335 624
Al 11,959 11,335 624
MIles AdSAE ¥ S22 AE 340,579 352,579 A 12,000
= 27,500 27,500 0
S 40,000 40,000 0
Al 273,079 285,079 A 12,000
iR FstE el 145,487 157,487 A 12,000
101 1A 0 12,000 A 12,000
10 JIZtHZ22 XS 0 12,000 A 12,000
O LEAt 0 12,000 A 12,000
HE2IHH (=D 2,216,933 2,449,933 A 233,000
olHA2AHI (=YD 1,972,212 2,205,212 A 233,000
olER A (=YD 1,972,212 2,205,212 A233,000
101 1A 1,846,272 2,079,272 A233,000
01 JIea 1,073,526 1,173,526 100,000
o s 983,254 1,083,254 A 100,000
-X & 690,872 790,872 A 100,000
02 =% 215,346 315,346 100,000
O Al2+2 62,176 162,176 A 100,000
05 &=t 99,699 112,699 A 13,000
O EE=0H| 99,699 112,699 A 13,000
06 JtAH X 168,207 188,207 220,000
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SH: s

Y HH2HAH (sII=HH)
chel: oA AU (sHII=HEH)
SN CR(EH) - NRAY - BES 01l &k o 013 o
O JHAIXI &l 168,207 188,207
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SN B
H: g
st

el el cel R S
SN -3H - S2A(2AH) - NRAY - BE= ol I8N Blusz
oF %=1t 33,375,136 31,184,652 2,190,484
= 14,319,000 13,118,000 1,201,000
Il 11,700 0 11,700
< 1,710,000 1,494,000 216,000
Al 17,334,436 16,572,652 761,784
St 22l 22,476,173 20,729,173 1,747,000
= 14,319,000 13,118,000 1,201,000
Il 11,700 0 11,700
< 1,710,000 1,494,000 216,000
Al 6,435,473 6,117,173 318,300
of==2tc 22,476,173 20,729,173 1,747,000
= 14,319,000 13,118,000 1,201,000
Dl 11,700 0 11,700
= 1,710,000 1,494,000 216,000
Al 6,435,473 6,117,173 318,300
ZAMGHEHe B EAMS (DEHIAY) 11,171,000 9,727,000 1,444,000
= 7,820,000 6,809,000 1,011,000
< 1,675,000 1,459,000 216,000
Al 1,676,000 1,459,000 217,000
401 AlEHI LRI 11,171,000 9,727,000 1,444,000
= 7,820,000 6,809,000 1,011,000
< 1,675,000 1,459,000 216,000
Al 1,676,000 1,459,000 217,000
04 Al&H] 10,801,000 9,357,000 1,444,000
O Zdot=xeld N Xl A4 10,801,000 9,357,000 1,444,000
= 7,568,000 6,557,000 1,011,000
< 1,621,000 1,405,000 216,000
Al 1,612,000 1,395,000 217,000
StHMel HEIAL (MAS A ot=Hel & ) 4,448,000 4,633,000 185,000
= 4,448,000 4,633,000 185,000
402 QItXE01d 4,448,000 4,633,000 A 185,000
= 4,448,000 4,633,000 185,000
02 QIZtCHEH AL 4,448,000 4,633,000 A 185,000
O QZtEX St=Xeld HESAHTHOF, A==, 3l
&) 4,448,000 4,633,000 A 185,000
= 4,448,000 4,633,000 A 185,000
SO E0Sot=ZZHISA 1,494,000 1,105,000 389,000
= 1,047,000 775,000 272,000
Il 11,700 0 11,700
Al 435,300 330,000 105,300
401 AlEHI LS00 1,484,000 1,105,000 389,000
= 1,047,000 775,000 272,000
Jl 11,700 0 11,700
Al 435,300 330,000 105,300
04 Al&H] 1,484,100 1,008,700 385,400
SEO0= ot+==dBISA 1,484,100 1,098,700 385,400
- &R 754,000 612,200 141,800
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SN
X XH .
S Tt

el

Ol Ol Ol
1 4> 4>

Y
1]
o

o

S ERI(SIH) - MR A Abou pJE-T =
M4 22X 383,000 383,000 0
=2 270,000 270,000 0
g 11,700 0 11,700
Al 101,300 113,000 A11,700
LhZ IR 371,000 229,200 141,800
2 262,000 162,000 100,000
Al 109,000 67,200 41,800
-4 730,100 486,500 243,600
Uz =22x3 596,600 353,000 243,600
2 421,000 249,000 172,000
Al 175,600 104,000 71,600
06 Al& S CHH] 9,900 6,300 3,600
O UX S2 ANE s0Z0t2 ot ZHIZAl
Al S T 4,900 2,500 2,400
O M4 22, UZADIXT SH+FHIZ A AlE
= Oh | 5,000 3,800 1,200
PICtRIStAE I SX(M2USRAS ) 123,000 3,020,000 103,000
2 103,000 0 103,000
Al 020,000 3,020,000 0
402 QI XH2O0IH 123,000 3,020,000 103,000
=2 103,000 0 103,000
Al 3,020,000 3,020,000 0
02 QI2FCHE AR HI 3,123,000 3,020,000 103,000
O BEIGHEMRIRE &XIA( -2
21 103,000 0 103,000
2 103,000 0 103,000
Tz S |N 388,003 392,003 £4,000
< 35,000 35,000 0
Al 353,003 357,003 ~4,000
301 YerEAd 5,600 9,600 4,000
12 JIEt A 5,600 9,600 £4,000
O NYSTY BAAMEE 5,600 9,600 ~4,000
HHSAZH (54 D) 451,237 1,415,479 35,758
= 22| (51 451,237 1,415,479 35,758
oz 22| (54 t) 451,237 1,415,479 35,758
101 Q12| 391,627 1,356,919 34,708
01 J1=22 569,966 579,854 10,112
O =23 549,511 539,399 10,112
-73 143,404 133,292 10,112
02 &g 183,414 203,414 £20,000
O Al2tel4gt 78,888 98,888 £20,000
04 DEEXH| 37,800 37,560 240
O BEEZY| 37,800 37,560 240
- 8-~93 18,960 18,720 240
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S oH D
B NS YA (o4 1)

9l o122 | (5H4 1) oA E

SN -BH - S(B) - MRAY - BES Aol Pl HRE2

06 Jt2iI Xl 2 b 91,760 90,070 1,690

O JHXI 2l 91,760 90,070 1,690

07 SOt 66.303 23,637 42,666

O et | 66.303 23,637 42,666

204 =S LA 55,410 54,360 1,050

02 X2 x| 39,810 38,760 1,050

O NI EH| 39,810 38,760 1,050

- 8-~ 92 17,430 16,380 1,050

P2 S (54 1) 9,447,726 9,040,000 407,726

HPE S (54 1) 9,447,726 9,040,000 407,726

X 4 8 (54 D) 9,447,726 9,040,000 407,726

311 XL B0IXtar 2,287,326 1,878,400 408,926

04 AW ZO0IXt& 8 2,287,326 1,878,400 408,926

O zeot+HE SXES B 2,220,326 1,811,400 408,926

601 X234 7,160,400 7,161,600 A1,200

4 SYFIAZASAE 7,160,400 7,161,600 A1,200

O ZaGH4HRIE SN 7,160,400 7,161,600 A1,200

- 20014 BX2 1,701,300 1,702,500 A1,200
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M MSALe
M NSRS M= lZet 2F
el MSsAIEZ2

SA-E . S(E) - MEAY - BES Abod o1& o SImE=ET
M= AlE2te|t 3,891,366 3,973,137 AB1,771
= 400,000 400,000 0
Al 3,491,366 3,573,137 AB1,771
ANBIS®IE M= oXZet #=5 1,800,301 1,893,301 293,000
s 400,000 400,000 0
Al 1,400,301 1,493,301 293,000
MSAlE2el 1,532,967 1,625,967 A 93,000
s 400,000 400,000 0
Al 1,132,967 1,225,967 293,000
HOIZRIM=SHEH 288 =83 125,957 129,957 A4,000
401 Al&HIZL=ROHYI 125,957 129,957 A4,000
04 Al&HI 125,957 129,957 A4,000
O =2 ZHIS At 36,000 40,000 24,000
HMESAE UM B 97,000 100,000 A3,000
401 Al&HI LR OHYI 97,000 100,000 A3,000
04 Al&HI 97,000 100,000 A 3,000
O MSAE a2 97,000 100,000 /3,000
- O E 23 A 47,000 50,000 A3,000
Or2l HOIEESZE A &X 8,000 10,000 22,000
401 Al&HI YL SO 8,000 10,000 A2,000
04 Al&H| 8,000 10,000 22,000
O 02 JHoIEESE AAHEX 8,000 10,000 A2,000
O & 2584 W 125,986 209,986 A 84,000
401 Al&HI LS04I 125,986 209,986 A 84,000
04 Al&H| 125,986 209,986 A 84,000
O O 254 WM 125,986 209,986 A84,000
HE 2L ZH (MSAE2elDt) 2,091,065 2,079,836 11,229
Jl2Zdl (MSAI&22 ) 527,710 516,481 11,229
Jl2ZHl(HMSA&2e 1) 527,710 516,481 11,229
201 LEH2HH| 448,543 440,314 8,229
01 AtSR22/H] 82,543 74,314 8,229

O HY+2® HEHA B

000& «3& 8,229 0 8,229
202 O4Hl 45,827 42,827 3,000
01 =W 45,827 42,827 3,000
O Al&datel dHdR 3,000 0 3,000
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SN BadsRBR
o HAW BE X
[E]

—

el Fadsd 2 (el &)
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh

3/ 2t2e| 3,475,161 3,622,043 N 146,882

= 48,900 48,900 0

s 1,000,000 1,000,000 0

Il 15,920 15,920 0

= 30,000 30,000 0

Al 2,380,341 2,527,223 A 146,882

| 23 X 1,487,465 1,493,565 26,100

s 1,000,000 1,000,000 0

Il 15,920 15,920 0

Al 471,545 477,645 A6, 100

Ads2 29 246,780 251,020 A4,240

FadEs|2 Ald SAel 225,800 230,040 A4,240

101 1A 4,000 7,000 /3,000

10 JIZtMIZ22hsE 4,000 7,000 3,000

O Ag=2ge2y 4,000 7,000 3,000

201 LetEEl 62,550 68,290 A5,740

02 2323l 0 5,740 A5,740

O &Jlete 2te|th e 0 5,740 A5, 740

401 Al&HI YL SO 11,000 6,500 4,500

04 Al&H| 11,000 6,500 4,500

O =g&d SURILNL AN&EE=> 4,500 0 4,500

2HES S4IE 1,240,685 1,242,545 1,860

s 1,000,000 1,000,000 0

Il 15,920 15,920 0

Al 224,765 226,625 A 1,860

BAY SEHES 46,000 47,860 A 1,860

301 LetEa=s 41,500 43,360 A 1,860

12 JIet24= 41,500 43,360 A 1,860

O H2J EaY Z208 2AE 11,640 13,500 1,860

SSEAS &5 & 29 285,700 290,700 5,000

= 48,900 48,900 0

= 30,000 30,000 0

Al 206,800 211,800 5,000

goM2 =29 185,290 190,290 /5,000

= 48,900 48,900 0

= 20,000 20,000 0

Al 116,390 121,390 /5,000

EA2 2E & X2 83,950 88,950 A5,000

= 20,000 20,000 0

Al 63,950 68,950 5,000

101 1A 1,000 6,000 /5,000

10 JIZHMIZ22hsE = 1,000 6,000 5,000

O =g SR0(FLHdAM) 3 2 1,000 6,000 25,000

- 113 -




SA HAEG 222D
HI: HYRIHL(HaEs 222 D)
el cA2gd(HAads 2ae|) (cte: &
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Of &F 2K plpsgel: Hlns2t
SR (HAE3 222 Y) 1,701,996 1,837,778 A135,782
A2 (HAES 222 D) 1,320,473 1,456,255 A135,782
d2HH (AT 222/ 1,320,473 1,456,255 A135,782
101 Q124 1,250,633 1,383,415 A132,782
01 Jlz2 617,086 674,086 AB57,000
O e 3(279) 565,233 622,233 A57,000
-Jl2s Jano 182,592 239,592 A57,000
02 < 161,319 213,319 A52,000
O+ HeHzH 54,799 106,799 A52,000
03 HHZAH| 46,920 49,920 A3,000
O HHUZAH EaxtoH 46,920 49,920 A3,000
04 NES2xH 45,000 48,000 A3,000
O useE=xH 45,000 48,000 A3,000
- NSEXY XA 21,480 24,480 A3,000
05 YEEOHI 64,782 73,564 NA8,782
O YESIHH & & 64,782 73,564 NB,782
06 JHHXI &l 114,852 122,852 8,000
O AN A &l xoH 114,852 122,852 8,000
07 SAIHL AHH 37,240 32,240 5,000
O It atH 37,240 32,240 5,000
08 JIEtEI 2 % 163,434 169,434 A6,000
O JIEt=Es EH XN 107,406 113,406 86,000
204 XA 65,640 68,640 A3,000
02 M2 2 x4l 45,840 48,840 A3,000
O X3 ZH| 45,840 48,840 A3,000
- NZEXY ZYEH 12,120 15,120 A3,000
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FA: Ssta2t2e|
SR RETIPeSE
Cel: 255 Aed (=E L
SN EB -GS - MBAY - BES p/E-T" HRE2

23ats|2tz2te| 1,161,125 1,306, 125 A 145,000
Folsd s 307,690 302,690 5,000
233l 22g 259,021 254,021 5,000
SHEITAIA = 171,350 166,350 5,000
201 et=gl 119,843 114,843 5,000
02 2323l 100,699 95,699 5,000
O 2stzl& 23 2324 100,699 95,699 5,000
HY 2L ZHI(2332t2e|t) 853,435 ,003,435 A 150,000
ol IHI(23ts 22telt) 828,440 978,440 A 150,000
AR (253 2) 828,440 978,440 A 150,000
101 788,360 938, 360 A 150,000
01 330,612 345,612 215,000
304,026 319,026 A 15,000
139,990 154,990 A 15,000
07 23,982 13,982 10,000
23,982 13,982 10,000
08 171,036 316,036 A 145,000
20,254 165,254 A 145,000
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S EAMAE R
mH: 2YRU X
ol EMEH A

o
oY
+J
]

SN CR(EH) - NRAY - BES o 013 o
EAMAEH2te| 2t 2,555,095 2,559,328
= 72,000 72,000
= 134,000 134,000
Al 2,349,095 2,353,328
=R A 2E 2= 1,431,285 1,438,285
= 72,000 72,000
= 134,000 134,000
Al 1,225,285 1,232,285
HMEM A 700,000 707,000
= 50,000 50,000
Al 650,000 657,000
EM=EX 2 FHI=2Z 700,000 707,000
= 50,000 50,000
Al 650,000 657,000
301 Pt A 10,000 17,000
10 EAF2 10,000 17,000
O Xt 10,000 17,000
- 2,000 9,000
LS (M AN 2,767 0
28X= 2,767 0
2SHIEXS 2,767 0
802 Etet=DIEl 2,767 0
01 21ExX= 1,277 0
o7 1,277 0
02 Al - & 1,490 0
oore 1,490 0
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A Sl AD
g g 24 N2

ool oNES X (B9 &2
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Of) & o I o HRs2
AV} 2,941,767 3,050, 184 A 108,417
Ngols 29 X 1,027,618 1,266,056 ~38,438
HEE X 1,007,618 1,266,056 38,438

g oHES X 1,110,356 1,113,356 A3,000
205 |5 1,096,356 1,099,356 A3,000

IEEEECEL ] 13,380 16,380 A3,000
O eizRga 13,380 16,380 A3,000

ol NDILE &4 o 2 SFX HID AIE 20,798 34,220 A13,422
205 ©|5H| 20,798 34,220 A13,422
R 20,798 34,220 A13,422

O o8 HOIL 2 DREA 2,889 9,600 AB,711

O Al- 293 o8 HSHsl &4 2,889 9,600 A8, 711

20t U 2REAS DAL B A 52,775 57,980 A5,205

205 |5l 52,775 57,980 A5,205

04 =2l01H| 52,775 57,980 A5, 205
O ZHsAb L 2ABIY GHZHS ZAHMA

& A 8,175 13,380 A5,205

20t L MY BABAMES AR 2 19,176 33,000 A 13,824
202 0fH| 19,176 33,000 A 13,824
03 =22l 0fH| 19,176 33,000 A 13,824

O o2 sHeleia +8 1,376 15,200 A 13,824

ojFE HoX 2HI X 7,000 8,000 A1,000
205 || 7,000 8,000 A1,000

07 ECEIM YD 7,000 8,000 A1,000

O oFEeols 243 3,000 4,000 A1,000
2MRBEAZ DEAY EA 5,013 7,000 A1,987
301 YA 5,013 7,000 A1,987

08 2lEIZEE0IH| 5,013 7,000 A1,987

O ZHRREZAIR DRAY XX 5,013 7,000 A1,987

- 2HDEEAZ DRAY 1,513 3,500 A1,987
HHSAAYI (A D) 1,714,149 1,784,128 69,979
ole2 o] (2] A ) 1,368,862 1,444,841 AT5,979
olet2 o] (2] AL ) 1,368,862 1,444,841 AT75,979
101 o121 1,288,792 1,364,771 AT75,979

01 Jl=a 697,008 717,122 ~20,114
og =2 641,841 661,955 ~20,114

-7 2 130,726 150,840 A20,114
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SA S A
K BHE

el

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N BlusZ
02 =4 174,727 190, 124 A 15,397
O =g gz 83,491 98,888 A 15,397
05 H&EFOtdI 57,749 66,200 A8,451
O ZEFIH 57,749 66,200 A8,451
06 JAHIXI&HI 99,410 110,333 A 10,923
O JHAIXNI &8I 99,410 110,333 A 10,923
07 AIE 4] 31,500 29,012 2,488
O gotE 4| 31,500 29,012 2,488
09 RIHAZZANE S 149,828 173,410 N23,582
O 23lge 22X 149,828 173,410 N23,582
- =20 dd &M 3,041 26,623 N23,582
Jl=2ZHI (2 AL 345,287 339,287 6,000
Jl=2ZHI(2 AL 345,287 339,287 6,000
202 Oddl 57,618 51,618 6,000
01 =LHOYI 57,618 51,618 6,000
O2slssde =& 24,818 18,818 6,000
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—

re o Jo
Je 0 4
Jo

4J 10

H0 HO Clo

02 02
SN0

~
mo

o

M- E - S(3) - HRAY - BY2 Abou pJE-T HIRE
779,003 770,291 8,712
2gFH(=TE) 588,444 579,732 8,712
22dHl(278) 524,900 516,364 8,536
ol (S7E) 524,900 516,364 8,536
101 Q1214 492,860 484,324 8,536
01 Jl=3 283,414 285,414 £2,000
o= 2 266,469 268,469 A2,000
- HeN ] 2,495 4,495 £2,000
07 ot Al 21,675 11,139 10,536
O etz Al 21,675 11,139 10,536
2236(278) 63,544 63,368 176
228(278) 63,544 63,368 176
202 0fH| 21,656 21,480 176
02 2% 0fH| 17,456 17,280 176
O A0l 17,456 17,280 176
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SA: S8
HE: #H2YAY (S A0)
CHl: ol 2ol (SAHW) (e @8
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o )= e Rz
S Lo 670, 113 667,511 2,602
HESHAH (S 552,353 549,751 2,602
ol | (S A1) 494,460 494,858 ~398
ol 2| (S A 494,460 494,858 398
101 Q1248 464,100 464,538 ~438
01 Jl23 273,333 275,333 2,000
o= = 254,123 256, 123 A2,000
~ MM 2,529 4,529 A2,000
02 =g 74,514 75,514 A1,000
O H=4g 9,080 10,080 A1,000
-2 YIE 3,800 4,800 A1,000
03 HUZ A 7,360 17,160 200
O ZuZAY| 17,360 17,160 200
04 RESBZY] 17,020 16,920 100
O REEZY| 7,020 16,920 100
-8-93 4,420 4,320 100
05 YEEIH| 25, 100 25,613 A513
O YEEIH| 25, 100 25,613 A513
07 10t Aty 14,000 11,225 2,775
O ot aty| 14,000 11,225 2,775
204 FRaBAY| 20,920 20,880 40
01 HMZALLBAY] 1,840 1,800 40
SEE LR BT 1,840 1,800 40
PEEEIEIEY 57,893 54,893 3,000
=B (S are) 57,893 54,893 3,000
201 Yer2g| 33,993 30,993 3,000
01 AtR2elt| 19,593 18,593 1,000
O St Il M 1,000 0 1,000
02 IT2YH| 14,400 12,400 2,000
O 22283l 14,400 12,400 2,000
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S BB
B FHUFOMBHICD

ol SIHEOIMEHITD SRCE
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES plE<L 2

38 737,514 715,926 21,588

S SHEHFUMEHOYED 159,750 164,030 N4,280

SEEFUMEEHYED 189,750 164,030 N4,280

S FUANXEEH 24 118,600 122,880 A4,280

301 LetEas 118,600 122,880 A4,280

06 &-cl-EtEEsEas 116,200 118,080 1,880

0= - aluy ssy 16,200 118,080 A 1,880

- 3o 15,400 17,280 A 1,880

12 JIEtE o= 2,400 4,800 A 2,400

O =L TXIHELZAL==E 2,400 4,800 A2,400

HE2AHHI(3SH) 577,764 551,896 25,868

olA2AUI (3 H) 512,946 487,928 25,018

SEEETTCEED 512,946 487,928 25,018

101 eI 24| 482,586 457,568 25,018

01 JI=22 283,674 268,364 15,310

O = = 266,901 251,591 15,310

-7 = 89,568 74,258 15,310

02 =¢ 81,047 75,022 6,025

ONE=H 10,040 8,640 1,400

- R2I=E 6,200 4,800 1,400

OXHSHIE XY 8,275 5,330 2,945

-ssy 7,859 4,914 2,945

O s+24+g 12,240 10,560 1,680

-S8H2R=H 10,080 8,400 1,680

03 HAHZAH 17,298 17,160 138

O A=Al 17,298 17,160 138

04 DEBEY] 17,022 16,920 102

O nssE=xHl 17,022 16,920 102

-6~78 11,022 10,920 102

05 HEF It 25,897 27,060 A1,163

OZ 2=t 25,897 27,060 A1,163

06 JHI X 2t 44,116 42,016 2,100

O JHAIXI &I 44,116 42,016 2,100

07 AILE 4| 13,532 11,026 2,506

O Hi=2d=s 13,532 11,026 2,506

|=2ZHI(3l8H) 64,818 63,968 850

Jl23tl(a8dH) 64,818 63,968 850

201 YEH2HH| 42,953 42,953 0
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SA: Qme
HE: 0 FOIME BOED

ol YUY EOIME BOlED (Erol: &2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 0f Ao 713 o HRs2

2O 734,973 743,331 28,358

QIO ==oIME HOEY 183,165 154,140 A975

2o FolMsE HoEP 183,165 154,140 A975

QU FINXMYH 2E XA 109,985 110,960 AQ75

301 EtEA = 109,985 110,960 AQ75

12 JIEtE2 43 5,025 6,000 A975

O FURXMERY DALY Frod 5,025 6,000 A5

HY2AHU (LOH) 581,808 589, 191 AT,383

ol EHH(YOH) 499,277 504,700 A5,423

ol YHI(YOH) 499,277 504,700 A5,423

101 Q14| 468,077 473,500 25,423

01 JI=23 274,019 278,019 24,000

o= 3 256,604 260,694 A4,000

- JlE2s dUE 63,067 67,067 24,000

02 =¢ 77,839 78,139 A 300

O =g 11,820 12,120 A 300

-y dAHE 7,500 7,800 A 300

03 ZMHGAHI 18,530 18,720 A 190

O ZuUzZAH NS & 18,530 18,720 A190

04 WS EXIH| 18,040 18,240 A 200

O nsExHl 18,040 18,240 A 200

~DERXY K22 B 7,000 7,200 A200

05 HEF It 24,476 25,988 A1,512

O ZESIHH X228 & 24,476 25,988 A1,512

06 JtAHIXI&HI 42,579 43,400 A 821

O JHAIXI&El NS&2 &t 42,579 43,400 AB821

07 D24 12,594 10,994 1,600

O Sit24Hl 852 12,594 10,994 1,600

SICERIEN ) 82,531 84,491 A 1,960

ICERIEN ) 82,531 84,491 A1,960

201 Let2d| 62,626 62,626 0

01 AtE22(Hl 29,626 32,626 23,000

O o R AR22lh 29,626 32,626 23,000

02 =234l 33,000 30,000 3,000

O o Y42xz ZZ2YY) 33,000 30,000 3,000

202 O4Hl 18,995 20,955 21,960

01 =Yl 2,675 3,675 21,000

O HHESR=A oy &AH2 2,675 3,675 A 1,000
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SN Mae
HE: #H2YAY (M)

Sl o2l (M 401) (25 &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e B2
IR 701,876 693,943 7,933
HESHAH (M40 554,736 546,803 7,983

o124 2 o] (M4 01) 486,791 484,058 2,733
o124 22| (M 401) 486,791 484,058 2,733
101 24t 456,891 454, 158 2,733

01 Jl23 264,426 268,299 73,873
o= 2 243,787 247,660 £3,873

- 2 62,000 65,873 £3,873

02 +g 75,239 74,919 320
O HRTLA+Y 1,879 1,699 180

O S4ee+y 12,860 12,720 140
-8 2Rag 8,540 8,400 140

03 Hoigalyl 17,610 17,160 450
O Hoigaly| 17,610 17,160 450

04 DEBEH| 17,050 16,800 250
O RS2 XEH| 17,050 16,800 250

-8 ~ 93 6,010 5,760 250

06 It X bl 38,000 41,360 3,360
O AT 2| 38,000 41,360 3,360

07 o1t | 19,800 10,854 8,946
O oot Al 19,800 10,854 8,946
2 FHI(H22) 67,945 62,745 5,200
2B (H48) 67,945 62,745 5,200
201 LByl 45,910 40,910 5,000
01 Attt 26,910 25,910 1,000
O H#8t Il M= 1,000 0 1,000

02 BZ2Y| 19,000 15,000 4,000
O o U2=x T2 19,000 15,000 4,000

202 OiH| 19,715 19,515 200
02 20it| 16,040 15,840 200
O g0l 16,040 15,840 200
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SAM: HoFH
HA: 8IS A A (00FH)
el QIR AH|(CHOFE) (etel: =3
SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 pJE-T {imE=Eh
CHOFEH 900,061 884,721 15,340
HE 2L ZHI(CHOFH) 668,636 653,296 15,340
olA2HHI(CHOFH) 584,027 570,187 13,840
olA2HHI(CHOFH) 584,027 570,187 13,840
101 el 24l 548,047 534,247 13,800
04 WESEXH| 21,420 21,120 300
O WES&2x| 21,420 21,120 300
-8~05 10,380 10,080 300
06 JtAIXI&HI 49,158 48,658 500
O JHAIXI &l 49,158 48,658 500
07 AIE 4] 25,769 12,769 13,000
O HItE 4] 25,769 12,769 13,000
203 ¥R =&d| 9,640 9,600 40
02 HAIMAMHRFLHI 640 600 40
O ZEINH R = 640 600 40
Jl2Z2HI(CHOFH) 84,609 83,109 1,500
J12ZHI(CHOFH) 84,609 83,109 1,500
201 LEH2HH| 50,764 49,764 1,000
01 AtS22iHl 30,564 29,564 1,000
O CHOFH J1 M= 1,000 0 1,000
202 Oddl 25,385 24,885 500
02 XA 20,660 20,160 500
O XNl 20,660 20,160 500
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DORHE FUME BHO £2
X0
=

=
yg @O £

M- F2 SR (3) - HIRAY - B e o1& o 2
¢ 684,886 674,491 10,395
N Ol mo| =2 162,610 161,110 1,500
O =0l mo| =2 162,610 161,110 1,500
08 FOLNXEH 29X & 120,060 118,560 1,500
301 LetEas 96,060 94,560 1,500
12 JIEtE A= 7,500 6,000 1,500
O FURIME 2F ZAt==E 7,500 6,000 1,500
HE2AHHI (OHEH) 522,276 513,381 8,895
A2ZHI(HEH) 461,090 453,495 7,595
A2IHONEH) 461,090 453,495 7,595
101 Q14| 430,990 423,595 7,395
02 =¢ 65,899 60,204 5,695
O &g 7,610 5,520 2,090
-IIEsY BEE 5,450 3,360 2,090
O NUESHIBEEZ+Y 2FZ 3,249 208 3,041
O U=z 2,198 1,914 284
O E=g2=H 10,120 9,840 280
-H2ZRxE 8,680 8,400 280
03 ZMHGAHI 17,760 17,160 600
O FHs=4ldl 17,760 17,160 600
04 WSEXZH 17,300 16,800 500
O nsE =l 17,300 16,800 500
-8~ 9= 6,260 5,760 500
07 AIE 4| 11,081 10,481 600
O HItE 4| 11,081 10,481 600
204 XA 20,660 20,460 200
02 M EXH 18,860 18,660 200
O g2 =l 18,860 18,660 200
-8~ 9= 5,240 5,040 200
[2ZHI(OHEH) 61,186 59,886 1,300
JI23H(0OHEH) 61,186 59,886 1,300
201 LBt 3| 40,886 39,886 1,000
01 AtS 22/l 22,886 21,886 1,000
O H&EH I M= 1,000 0 1,000
202 O4Hl 19,500 19,200 300
02 M 16, 140 15,840 300
O N0 16, 140 15,840 300
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SN
X XH .
S Tt

el

re oz .
J¥ 02
H0 [HO I8

0R 0R

[
2

pJE-E"

716,623

718,083

A 1,460

575,463

576,923

A 1,460

484,681

487,141

N2,460

484,681

487,141

N2,460

453,861

456,361

A2,500

265,468
245,700
44,684
12,444
12,444

269,468
249,700
48,684
10,944
10,944

A4,000
A4,000
24,000
1,500
1,500

9,520

9,480

40

520
520

480
480

40
40

90,782

89,782

1,000

90,782

89,782

1,000

63,932

62,932

1,000

28,932
1,000

27,932
0

1,000
1,000
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SN SE8
HE: #H2YAY (S EH)

el QA2 (S EH) (e @8

SA-BH.C(BH) - HRAY - B O AF o8 )= e Rz

Sco 1,040,675 1,115,175 A74,500

HHLSAAH (S ) 780,850 855,350 AT4,500

ol (2 ) 652,442 727,942 A75,500

ol 2oy (S £ 652,442 727,942 A75,500

101 Q1248 615,482 690,982 A75,500

01 Jl23 362,886 419,886 57,000

o= = 336,643 393,643 A57,000

- 23 o 109,551 166,551 57,000

02 =g 96,300 102,300 6,000

O «g T 40,148 46,148 6,000

05 YEEIH| 33,865 39,365 5,500

O YEEIH| 33,865 39,365 25,500

06 Dt XI2 bl 57,739 65,739 8,000

O JHAIXI&HI 57,739 65,739 28,000

07 %oHe Aty 18,252 17,252 1,000

O ot aty| 8,252 17,252 1,000

2 FH(SE) 128,408 127,408 1,000

=B (S EH) 128,408 127,408 1,000

201 Yereg| 92,833 91,8383 1,000

01 AtR2elt] 78,433 77,438 1,000

0= I A 1,000 0 1,000
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= Aol
HHSAHY (SAO)

olat 2 ofH| (S 4 ) k]
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Aol

=SMH 736,419 730,448 5,971

HY2AHH(BMH) 611,399 605,428 5,971

OIH2HHI(SMH) 537,361 532,462 4,899

IARHHI(SAHH) 537,361 532,462 4,899

101 Q1 Z4H| 505,686 501,262 4,424

02 =¢ 79,162 78,862 300

O s424+g 13, 140 12,840 300

=JIEohe 3 1,020 720 300

03 HAHZAH 19,570 18,720 850

O A=A 19,570 18,720 850

04 DEBEY] 18,940 18,240 700

O nEREY 18,940 18,240 700

-8 ~ 95 7,900 7,200 700

07 AILE 4| 14,000 11,426 ,574

O HIt2 4] 14,000 11,426 ,574

203 R4l 9,560 9,480 80

EE P EE 560 480 80

O BIIMALEFY| 560 480 80

204 MR A 22,115 21,720 395

01 MM HRHFH| 1,935 1,800 135

O MUSPR=HAHI 1,935 1,800 135

02 M EXH 20,180 19,920 260

LRS! 20,180 19,920 260

-82 ~ 9= 6,560 6,300 260

[2ZH(SHH) 74,038 72,966 1,072

J23H(8HH) 74,038 72,966 1,072

201 et 45,826 44,826 1,000

01 At 2l 27,826 26,826 1,000

SMH Il MZE 1,000 0 1,000

202 O4Hl 22,392 22,320 72

02 EHNYI 17,352 17,280 7?2

O AR 17,352 17,280 72
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SN S
A HAS FOME HITD

Sl BlAlS FOIMEBEO £ (el a2
SA BB H(BH) - MBAY - B2 O A+ 24 J1E o HRs2

Hels 494,334 497 511 A3, 177

HAS FoME BoER 73,600 85,600 A12,000

WS FoIMEBO T2 73,600 85,600 A 12,000

Hals Jtz e =Y 73,600 85,600 A 12,000

301 YsrPAS 53,600 65,600 A 12,000

05 -2 - SEESEN2 53,600 65,600 A 12,000

O selgzessa3 53,600 65,600 A 12,000

-+ g 38,000 48,000 10,000

~& 02 7,000 8,000 A1,000

RS 8,600 9,600 A1,000

HHLSHAY (HAE) 420,734 411,911 8,823

ol 2| (HAlS) 367, 120 360,297 6,823

ol 2| (HAlS) 367, 120 360,297 6,823

101 Q1244 341,900 335,077 6,623

07 o0} Aty 15,162 8,339 6,823

O et Ay 25 15,162 8,339 6,623

=B (Al S) 53,614 51,614 2,000

=Bl (sl S) 53,614 51,614 2,000

201 Ygreg| 32,759 30,759 2,000

01 Attt 20,759 19,759 1,000

O HUE Il HE 1,000 0 1,000

02 ZB2ZY| 2,000 1,000 1,000

O 2324l 2= 2,000 1,000 1,000
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A BES
B BH2YAL(BYS)

Ctel: Q1 2HHI(2ES) (el &
SA BB SL(SIH) - NRAIY - A 0f - o e HRS2
2SS 580,209 588,710 A8,501
dZ2LHH(FYS) 467,529 476,030 A8,501

elEdH(aYs) 403,585 414,070 10,485
elAH2HHI(2YSs) 403,585 414,070 10,485

101 QI 376,155 386,640 10,485
01 JI=2s 221,237 233,237 212,000
o= = 164,192 176,192 A 12,000
-S8 &Y 52,980 64,980 A12,000

02 =¢ 57,041 62,041 A5,000
O =& &% 19,612 24,612 /5,000

03 Az A 14,841 14,820 21
O Kzl 14,841 14,820 21

07 SJt22Hl 14,216 7,722 6,494
O gIit24H| 14,216 7,722 6,494
=23H(EES) 63,944 61,960 1,984
Jl=3HI(EES) 63,944 61,960 1,984
201 Ler2gl 45,465 44,465 1,000
01 AtR2t2ldl 23,665 22,665 1,000
O 28ds Jl M 1,000 0 1,000
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HY2IHH(L21S) 500,531 545,750 A45,219

lFARAH(LIR21S) 416,447 471,666 A55,219
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